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Вступ 

Програма соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 2018 рік (далі -  

Програма) розроблена з метою вироблення і втілення єдиної політики розвитку міста.  Для 

цього виконавчим комітетом міської ради реалізовуватимуться конкретні пріоритети в 

економіці та соціальній сфері, забезпечуватиметься належна взаємодія всіх органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування. 

У Програмі передбачено комплекс завдань та заходів, спрямованих на стабілізацію 

роботи і розвиток основних галузей виробничої та соціальної сфери міста. 

Методичною основою розроблення Програми є Закон України “Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”. 

Структура та концепція Програми визначена з урахуванням типової структури, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проекту державного бюджету»,та затверджена  розпорядженням міського голови 

від 21.12.2017 року № 448/2017-р «Про розроблення Програми соціально-економічного 

розвитку м.Старокостянтинів на 2018 рік». 

При розробленні проекту Програми враховані положення наступних документів: 

- - Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року, яка 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385; 

- Стратегія регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 роки, затверджена 

рішенням сесії обласної ради від 18 травня 2011 року №24-4/2011 

Складовими частинами Програми є завдання інших регіональних цільових програм, 

місцевих програм, затверджених Старокостянтинівською міською радою, які будуть 

реалізовуватися у 2018 році, та заходи з розв’язання важливих соціально-економічних 

питань, які вживатимуться виконавчим комітетом міської ради. 

Підготовку Програми здійснювало управління економіки виконавчого комітету міської 

ради. Опрацьовані матеріали, надані управліннями, відділами та структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради та враховані пропозиції підприємств, організацій та 

установ усіх форм власності, громадських організацій, депутатів міської ради, профспілок.   

На основі оцінки тенденцій економічного і соціального розвитку міста за 2017 рік та 

нагальних проблем, визначені пріоритети соціально-економічного розвитку міста у 2018 

році, встановлені завдання та розроблені заходи щодо розвитку відповідних сфер 

економічної діяльності.  

Основне навантаження щодо забезпечення виконання завдань та заходів Програми 

покладено на організаційний ресурс – продуктивну співпрацю органів влади у взаємодії з 

громадянами, юридичними особами та їх об’єднаннями. Зокрема, забезпечення балансу 

інтересів держави, найманих працівників і власників реалізовуватиметься шляхом тісної 

співпраці сторін соціального партнерства: органів влади, профспілок та роботодавців. 

Зважаючи на фактичні обставини та обмеженість фінансового ресурсу, саме такий підхід 

забезпечуватиме ефективне використання всіх наявних і залучених в місто ресурсів, 

сприятиме громадянській злагоді у регіоні.  

У процесі виконання програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 

затверджуються рішенням сесії міської ради . 

Проект Програми винесений для погодженя на засідання  виконавчого комітету  22.02.18 

року, розглянутий постійними депутатськими  комісіями міської ради та доопрацьований з 

урахуванням їх висновків. 

 

Основні тенденції соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів у 2017 році 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку 

міста, об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів 

протягом 2017 року забезпечено позитивні тенденції розвитку сфер діяльності регіону 



 3 

Основні показники, що характеризують економічний та соціальний розвиток міста: 

  до бюджету міста надійшло платежів на суму  440839,3 тис.грн., що становить 

148,5% до минулого року 

 в середньому по місту на одного жителя припадає 3728,56 грн. власних 

надходжень доходів загального фонду 

 фактичний обсяг реалізації продукції промисловості становить 1 млрд. 836млн. 

159 тис.грн. , що складає 172,5% у порівнянні до 2016року; 

 у січні-вересні 2017 році в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 101млн. 808 тис. грн. капітальних інвестицій; 

 у 2017 році  введено в експлуатацію  5802 кв.м. загальної площі житла; 

 відсутня заборгованість із заробітної плати по місту; 

 протягом грудня 2017 року порівняно з відповідним періодом 2016 року 

номінальна заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на  42,3 %  або на 

2211,07 грн.  і становила  7442,11 грн.  

Протягом 2017 року збережено позитивні тенденції розвитку промислової галузі. 

Основу промислового потенціалу міста складає харчова промисловість – 57,4 % 

загальнопромислового обсягу реалізованої продукції за 2017 рік, машинобудування, 

виробництво готових металевих виробів – 34,2 %, промисловість будівельних матеріалів 

(виробництво залізобетонних виробів) – 4,2 %, теплоенергетика – 3,1 %,  інші галузі – 1,1%  

структура промислового потенціалу міста

теплоенергетика; 

3,1

виробництво 

залізобетоних 

виробів; 4,2

машинобудуванн

я, виробництво 

готових 

металевих 

виробів; 34,2

харчова 

промисловість; 

57,4

інші галузі; 1,1

 

У 2017 році промисловими підприємствами реалізовано продукції на суму 1 млрд. 

836 млн. 159 тис.грн., що складає 172,5% у порівнянні до 2016 року. Найбільші обсяги 

виробництва та реалізації промислової продукції на ДП «Старокостянтинівський молочний 

завод», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор», філії 

«Старокостянтинівський завод ЗБШ», ПАТ «Українська залізниця», ТОВ «Блок Майстер 

Україна», ТОВ «Агромоторсервіс». 

Динаміка реалізації продукції промисловими підприємствами у 2015-2017рр. 
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Базою для сталого економічного зростання та підвищення якості життя населення   є 

підвищення рівня інвестиційної привабливості, залучення інвестицій в економіку міста.  

Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню 

інвестицій в економіку міста. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та 

кошти бюджетів усіх рівнів. 

У січні-вересні 2017 році в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 101млн. 808 тис. грн. капітальних інвестицій.  

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і 

обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво. 

Найбільші інвестиції освоєні: 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - будівництво складу безтарного зберігання цукру 

силосного типу; 

ТОВ «Мегатекс Індастріал» - проводилася модернізація виробничого корпусу; 

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство» - придбано лісогосподарську 

техніку; 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - продовжувалася модернізація 

виробництва, встановлення нового енергоефективного обладнання.  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 310 “Деякі 

питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” із внесеними 

змінами передбачено 54 млн. 586 тис.грн. з державного бюджету на реалізацію слідуючих 

проектів: 

реконструкцію каналізаційних очисних споруд в м. Старокостянтинів, Хмельницької 

області; 

капітальний ремонт Старокостянтинівської ЗОШ I- III ступенів №5 по вул. Пугачева, 

3 в м. Старокостянтинів, Хмельницької області. 

У 2017 році співфінансування з міського бюджету на реалізацію даних проектів 

становить 331,2 тис.грн. 

Регіональною комісією відібрані проекти, які  у 2017 році реалізовувалися за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку, обласного та міського бюджетів: 

- реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний» по вул.Острозького, 43 в 

м.Старокостянтинів Хмельницької області – профінансовано 6,5 млн. грн. з ДФРР та 507,6 

тис.грн. з міського бюджету; 

  - створення умов для надання високоякісних освітніх послуг через реалізацію 

проекту "Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №1 вул.К.Острозького, 40 

м.Старокостянтинів Хмельницька обл" в рамках реалізації концепції "Нова українська 

школа" - профінансовано 5 млн. грн. з державного фонду регіонального розвитку, 3 млн. грн. 

з обласного бюджету та 683,5 тис.грн. з міського бюджету. 

У 2016 році комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства 

«Тепловик» Старокостянтинівської міської ради прийняло участь у конкурсі проектів по 

енергоефективності і зменшенню шкідливих викидів в атмосферне повітря.  

По результатах, проект модернізації теплового господарства Старокостянтинівського 

комунального підприємства «Тепловик» відібрано Північною екологічною фінансовою 

корпорацією (НЕФКО) для реалізації у рамках програми "Демо Україна DH”.  

На даний час проходить процедура  розроблення бізнес-плану об’єднання трьох 

котелень, заміну теплових мереж від котелень до житлових будинків, встановлення 

індивідуальних теплових пунктів і когенераційної установки та отримання позикового і 

грантового фінансування, технічної допомоги з розробки та впровадження проекту . В 

результаті реалізації проекту буде проведено об’єднання та оптимізація  мереж 

централізованого опалення, заміна чотирьох трубної системи у комбінації із встановленням 

індивідуальних теплових пунктів , що дозволить зробити систему більш орієнтованою на 

споживача, оптимізувати роботу котельні, забезпечити постачання гарячої води також і 
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протягом не опалювального сезону. 

У 2017 році введенні в експлуатацію каналізаційні очисні споруди житлового 

мікрорайону ІІ залізничного вокзалу. На очисних спорудах використані новітні 

енергозберігаючі технології та обладнання, що дає змогу значно заощаджувати 

енергоресурси. 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 жовтня 2017 року становили 

2 млн. 391 тис. дол. США  і збільшилися порівняно з початком 2017 року на 96,6 

тис.дол.США.  

За статистичними даними станом на 1 жовтня 2017 року обсяги експорту зовнішньої 

торгівлі товарами та послугами в порівнянні з відповідним періодом минулого року 

збільшилися на 76,0 %  та становили 15460,2 тис.дол. США, обсяги імпорту товарів  та 

послуг збільшилися на 47,9 % та становили 9696,0 тис.дол.США. Зовнішньоторгівельне 

сальдо становить – 5764,2  тис.дол. США.. 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у 2017 році 

виконано робіт  власними силами на суму 59609 тис.грн. 

За оперативними даними у 2017 році  введено в експлуатацію  5802 м.кв. загальної 

площі житла. 

Завершено будівництво п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку 

сімейного типу по вул.. Миру, 19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа 

квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ; 

Продовжувалося будівництво багатоповерхового 161 квартирного житлового будинку 

з вбудованими приміщеннями громадського призначення по вул.. Софійська,3 

м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал». 

На протязі 2017 року від забудовників до міського бюджету надійшло понад 615 тис. 

грн. коштів пайової участі замовників будівництва, які були використані на ремонт та 

будівництво об’єктів соціальної інфраструктури міста. 

У 2017 році затверджено План зонування території міста Старокостянтинів, 

розробленого Державним підприємством «Український державний науково- дослідний 

інститут проектування міст «Діпромісто» м. Київ. Розроблено та затверджено сесією міської 

ради чотири Детальних планів забудови територій міста для розташування садибної 

житлової забудови в районах вулиць Старицька, 11 Південна, Молодіжна, Орлика – 

Меджибіжська. 

Станом на 01.01.2018  року до бюджету міста надійшло платежів на суму  440839,3 

тис.грн., що становить 94,0% річних планових показників та 148,5% до відповідного періоду 

минулого року.  

До загального фонду бюджету надійшло 409782,9 тис.грн. (разом з трансфертами), що 

становить 97,6% річних планових показників та 141,9% до відповідного періоду минулого 

року, в тому числі: 

власних доходів бюджету міста надійшло 131118,6 тис.грн., що становить 96,2 % 

річних планових показників та 141,7% до відповідного періоду минулого року 

В середньому по місту на одного жителя припадає 3728,56 грн. власних надходжень 

доходів загального фонду. 

Структура надходжень до загального фонду бюджету міста.: 

- податок та збір на доходи фізичних осіб   82293,0 тис.грн. 

- податок на майно 20074,3 тис.грн 

- акцизний податок з реалізації суб»єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів 12598,6 тис.грн 

- єдиний податок 13391,6 тис.грн 

- неподаткові надходження(адміністративні збори та платежі, державне мито та 

ін.) 2740,4 тис.грн 

- податок на прибуток підприємств  15,9 тис.грн 

- доходи від операцій з капіталом 1,3 тис.грн 
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- туристичний збір 3,5 тис.грн 

Структура надходжень місцевих податків і зборів за 2017 рік

8229320074,3

12598,6

13391,6

2740,4

15,9

1,3

3,5

податок та збір на доходи фізичних осіб  

податок на майно 

акцизний податок 

єдиний податок 

неподаткові надходження

податок на прибуток підприємств  

доходи від операцій з капіталом 

туристичний збір 

 
Трансферти 

 

Всі видатки загального фонду місцевого бюджету за 2017 рік  складають 361854,6 

тис.грн. або 97,3% до затвердженого плану на звітний період. В структурі видатків значну 

питому вагу складають видатки на утримання установ соціально-культурної сфери. Загальна 

структура видатків така : 

 - освіта – 91400,3 тис.грн., або 25,3 %; 

- соціальний захист –  187102,7  тис.грн., або 51,7 %; 

- державне управління – 20012, 6 грн., або 5,5 %; 

- культура – 7783,5  тис.грн., або 2,2 %; 

- житлово - комунальне господарство – 13538,4 тис.грн., або 3,7 %; 

- транспорт та дорожнє господарство – 7297,3  тис.грн., або 2 %; 

- фізкультура і спорт – 2494,9 тис.грн., або 0,7 %; 

- медична субвенці – 29188,6 тис.грн., або 8,1 %; 

Субвенція на виплату ту допомог сім"ям з дітьми  47776,3 17,1% 

Субвенція на надання пільг та житлових субсидій  127338,6 45,6% 

Субвенція на будівництво (придбання) житла для 

сімей загиблих військовослужбовців 518,7 0,2% 

Субвенція на надання пільг та житлових субсидій по 

твердому паливу 131,1 0,1% 

Субвенція на утримання дітей-сиріт 427,7 0,1% 

Освітня субвенція 40044,4 14,4% 

Медична субвенція 29188,6 10,5% 

Субвенція на заходи щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій  32765,0 11,8% 

Субвенція на підтримку освітнім потребам 22,6 0% 

Інші субвенції  69,0 0% 

Стабілізаційна дотація 382,4 0,2% 

Всього 278664,3 100,0% 
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- інші галузі – 3036,3  тис.грн., або 0,8 %; це є видатки на запобігання та ліквідацію 

надзвичайних ситуацій і наслідків стихійного лиха, засоби масової інформації, видатки на 

програми діяльності органів місцевого самоврядування та медична субвенція. 

Захищені статті видатків за звітний період профінансовано в сумі  304283,8 тис.грн., 

або 84,1 % до всіх видатків загального фонду бюджету міста за звітний період. 

Значну питому вагу у видатках загального фонду складають видатки на: 

- оплату праці – 108935,6 тис.грн.; 

- оплата енергоносіїв та комунальних послуг – 9499,2 тис.грн.; 

- соціальне забезпечення – 181066,4 тис.грн.; 

- харчування в дитсадках та школах – 4763 тис.грн. 

 

Структура видатків загального фонду в розрізі 

основних галузей

      за  2017 рік(з врахуванням субвенцій)

20012,6

91400,3

187102,7

13538,4

7783,5
2494,9 29188,6

7297,3

Державне управління 20012,6

Освіта 91400,3

Соціальний захист та соціальне забезпечення 187102,7

Житлово-комунальне господарство 13538,4

Культура і мистецтво 7783,5

Фізична культура і спорт 2494,9

Медична субвенція 29188,6

Транспорт та дорожнє господарство  7297,3

Інші галузі  3036,3

 
Важливу роль у розвитку економіки міста відіграють суб´єкти малого 

підприємництва, які забезпечують наповнення міського бюджету, створюють нові робочі 

місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва. Особлива роль відводиться малому 

підприємництву у вирішенні проблем зайнятості населення. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.01.2018 року зареєстровано 208 малих 

підприємств.  

Переважна кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі – 33,0%, операції з 

нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 20,7%, 

промисловості – 10,6%, будівництві – 12,3% та інших видах економічної діяльності 

(включаючи с/г виробництво) – 23,4%.  

Станом на 01.01.18 зареєстровано 1927 фізичних осіб – підприємців.  

На протязі 2017 року зареєструвалось 245 фізичних осіб - підприємців та 450 осіб 

припинили свою підприємницьку діяльність. 

Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого підприємництва за 

2017 рік становить 33 млн. 783,2 тис. грн.,  що складає 8,2% від загальних надходжень до 

місцевого бюджету та становить 126,3% до надходжень 2016 року. 
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Динаміка 

податкових надходжень до бюджету від суб'єктів малого 

підприємництва, тис. грн.
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Податкові надходження, тис.грн.

 

З метою надання максимальної кількості адміністративних послуг через ЦНАП 

виконавчим комітетом міської ради залучено до роботи 30 суб’єктів надання 

адміністративних послуг, 13 з яких є структурними підрозділами виконавчого комітету 

міської ради. 

З початку роботи ЦНАПу громадяни мали можливість отримати 85 послуг. У зв’язку 

із політикою децентралізації влади перелік послуг, які надаються через ЦНАП, збільшився 

на 111 послуг та на сьогодні загалом склав 196 адміністративних послуги.  

На протязі 2017 року до ЦНАПу звернулося 10402 суб’єкти звернень щодо отримання 

адміністративних послуг, що на 6,2% більше ніж у 2016 році  

Найбільша кількість звернень в абсолютному значені отримана у сфері реєстрації 

місця проживання – 3056 (29,8%). На другому місці по кількості прийнятих заяв – є послуги 

у сфері реєстрації нерухомості 1786 (17,2%), третє місце – послуги Держгеокадастру 1662 

(16,0%). Також до числа найбільш поширених послуг можна віднести послуги у сфері 

реєстрації бізнесу – 1170 (11,2%). 

На даний період в місті нараховується 266 стаціонарних підприємства торгівлі, 30 

підприємств громадського харчування, 140 об’єктів побутового обслуговування, 395 об’єктів 

дрібно-роздрібної мережі. 

У 2017 році в місті відкрито 10 закладів торгівлі, 4 - громадського харчування та 1 –

побуту. 

За січень – вересень 2017 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів 

підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 251 

млн. 198,4 тис. грн., індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств  до 

відповідного періоду минулого року становить 91,4%. 

Підприємствами сфери послуг за січень – вересень 2017 року реалізовано послуг для 

всіх споживачів на суму 69 млн. 678,7 тис. грн., що становить 146,6% до відповідного 

періоду минулого року (в тому числі населенню 14608,7 тис. грн.). 

Жителі всіх мікрорайонів міста забезпечені транспортним сполученням. Маршрутна 

мережа міста Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів. Перевезення пасажирів 

здійснювали 11 приватних перевізників 24-ма транспортними одиницями із загальною 

пасажиромісткістю 1168 місць. 

Перевезення пільгових категорій населення автомобільними перевізниками 

здійснювались відповідно до чинного законодавства. У 2017 році на компенсацію за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом по місту 

перевізникам з міського бюджету профінансовано 2 млн. 638,1 тис. грн. 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей 

господарського комплексу міста, що забезпечує його життєдіяльність. 
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Розвиток житлово-комунальної сфери здійснюється у напрямі удосконалення системи 

управління, проведення економічно обґрунтованої тарифної політики, енергозбереження, 

підвищення якості житлово-комунальних послуг.   

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечено 100% підготовку 

до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного початку опалювального сезону 2017/2018 

років.  

В опалювальному сезоні 2017-2018 років працює 14 котелень КП ПТГ «Тепловик» та 

10 котелень ТОВ «Теплахата», які забезпечують теплом 171 багатоповерховий будинок, 

бюджетні та госпрозрахункові установи.   

З початку 2017 року комунальним підприємством по експлуатації теплового 

господарства »Тепловик»: 

- проведено модернізацію теплової мережі трубопроводів  Dу=45-89 протяжністю 600 

п.м. (в   чотирьох трубному вимірі) на попередньо ізольовані на дільниці котельні по вул. 

Красовського, 3, суму 1млн. 768 тис.грн.;   

- на котельні вул. Красовського, 3 (база підприємства) проведено модернізацію 

водогрійних котлів №1 та №2 КВГ 7.56-150 (встановлення твердопаливних пальників 

потужністю по 2МВт кожний, разом 3шт.) для спалювання альтернативних видів палива, 

встановлена система автоматизованої подачі палива, на загальну суму на суму 1768 тис.грн.;  

- на  котельні по вул. Героїв Чорнобильців 20 проведено модернізацію двох котлів 

НИИСТУ-5 для спалювання альтернативних видів палива(встановлення на кожний котел 

твердопаливного пальника потужністю 1МВт  кожний), на суму 526тис.грн.; 

- на котельні по вул. Варчука 18 проведено заміну старого кожухотрубного 

підігрівача на сучасний пластинчатий теплообміник потужністю 2МВт в системі гарячого 

водопостачання на суму 92 тис.грн.  

- на ЦТП по вул. Софійська 15/1 проведено заміну вишедшего з ладу  пластинчатого  

водопідігрівача в системі ГВП, потужністю 2МВт на новий на суму 86 тис.грн. 

Послуги з централізованого  водопостачання та водовідведення надає 

Старокостянтинівське комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства 

«Водоканал». Загальна протяжність водопровідних  мереж становить 62,3 км.. Питна вода у 

водопровідні мережі міста подається з двох водозаборів Григорівського, Чернятинського та   

артезіанських свердловин № 11, 12,13. Водовідведення здійснюється по напірних та 

самопливних каналізаційних мережах, які загалом складаються з 55,1 км. 

Розпочаті будівельні роботи по проекту «Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд потужністю 12 000 м3/добу м. Старокостянтинів, Хмельницька обл.». 

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства 

«Водоканал» з початку 2017 року: 

- пробурено артезіанську свердловину на ВНС-1, проведено ремонт свердловини №7 

Григоровецького водозабору; 

- проведено реконструкцію водопровідної мережі по вул. Байдукова; 

- завершені роботи по проекту «Реконструкція водопровідної мережі Д200 мм по вул. І. 

Франка» та по проекту «Реконструкція водопровідної мережі Д 100 мм по вул .Байдукова»; 

- проведені ремонтні роботи запірної арматури, пожежних гідрантів та водозабірних 

колонок; 

- проведено капітальний ремонт насосних агрегатів марки ЕЦВ та Д 320/50; 

- відремонтовано покрівлю будівлі КНС на міських каналізаційних очисних спорудах; 

- придбано міні електростанцію. 

Послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій надає 

Старокостянтинівська ЖЕК.  

На даний час  у м.Старокостянтинів зареєстровано 3 об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку: «Європейський вибір» по вул. Ессенська та «Резиденція 2016» 

по вул. Миру, 68, «Європейське життя» по вул. Красовського, 5/6,  5/7,  Ессенська, 33/1, 33/2. 
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На обслуговуванні Старокостянтинівської ЖЕК знаходиться 265 будинків загальною 

площею 414,5 м.кв. та 8331 квартира.  

У 2017 році підприємством: 

- проведено частковий поточний ремонт м’якої та шиферної покрівлі, водостічних 

труб, коньків, липневої каналізації, димоходів в будинках, за такими адресами: вул. 

Острозького, 3, 15, 17, 55, 55/1; вул. Прокоп`юка, 3, 3/1; вул.Миру, 1/132, 1/138, 1/145, 1/146, 

1/152, 1/158 та інших; 

- здійснено  засклення вікон,  сходових кліток у  будинках, ремонт та заміну дверних 

полотен, коробок; 

- виконано поточний ремонт внутрішньобудинкових систем опалення в будинках за 

адресами: вул. Попова, 28, 28/1, 30/2; вул. Миру, 3/23,  3/22; 

- проведений ремонт гарячого водопостачання в будинках за адресами: вул. 

Софійська, 7, 21, вул. Ессенська, 6, 8; вул.Франка, 21, 39; вул. Попова, 28/1; 

- виконано поточний ремонт внутрішньобудинкових систем холодного 

водопостачання в будинках за адресами: вул. Острозького, 13, 15, 66, 68, вул. Попова, 9/55, 

9/57та інші. 

За кошти підприємства закуплено: автомобіль ГАЗ 33023 на суму 169 тис.грн, 

контейнери для твердих побутових відходів на суму 91,9 тис.грн., твердопаливний котел – 

10,1 тис.грн., мотокоси – 7,0 тис.грн. 

Проведено реконструкцію нежитлового приміщення бібліотеки під 3 однокімнатні 

квартири в будинку по вул. Чайковського, 2, з міського бюджету у 2017 році виділено 267,7 

тис.грн. 

Комунальними підприємствами проводиться оновлення парку спец.техніки: 

Старокостянтинівським КРБШП придбано два нових трактора з навісним обладнанням, 

Старокостянтинівським ККП придбано автомобіль МАЗ-5334 сміттєвоз та трактор ЮМЗ-6 з 

причепом, побудовано для них два гаражі – бокси. 

На обслуговуванні Старокостянтинівського комунального ремотно-будівного 

шляхового підприємства знаходиться  306,6 км доріг, 86,9 км тротуарів, 113 автобусних 

зупинок, 72 км мережі зливової каналізації і ряд інших об’єктів інфраструктури міста. За 

підприємством закріплено 13,2 тис.м2 площі, яка потребує щоденної капітальної очистки. 

У 2017 році підприємством  виконано роботи по капітальному ремонту доріг  на суму 

6 млн. 775 тис.грн. по прибудинкових територіях,  тротуарах та вулицях міста, а саме: 

вул..Попова,28/3; вул..Заїкіна,2,4,6,8; вул.Покришкіна,4,6,8,10; вул..Короленка; 

пров.Короленка; вул.Чикирди, тротуар по вул. Чкалова-Мічуріна . 

Проведений поточний ремонт доріг по вул..Миру, Острозького, Залізнична, 

Кривоноса, Попова, Толстого, Лєрмонтова, Прокоп’юка, 19-й Польовий та ряд інших на 

суму 3 млн 185 тис. грн.. 

Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств проводить роботи по 

утриманню та благоустрою об’єктів міста: міське кладовище , міський полігон твердих 

побутових відходів, міський парк культури та відпочинку ім.. О.С.Федорова, міська лазня. 

Підприємством надаються послуги з вивезення та утилізація ТПВ від жителів 

приватного сектору, підприємств, установ, організацій міста. У 2017 році за рахунок 

господарської діяльності проведено комплекс проектних та господарських робіт по 

облаштуванню полігону твердих побутових відходів до екологічних вимог та його 

підготовки до інвестиційної програми щодо його реконструкції, відповідно Проекту. 

Проведено ремонт міської лазні та закуплено 30 нових шаф в роздягальні. Проведено 

технічний огляд котлів. 

Проведено  капітальний ремонт будівлі очисних споруд, придбано насос для 

профілактичної очистки криниць загального користування, пожежну мотопомпу,  

облаштовано дільницю по прийому та переробці вторинних ресурсних компонентів.  

Обслуговування та забезпечення належного функціонування електромереж 

зовнішнього освітлення вулиць та кварталів у вечірній та нічний час здійснює мале 
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комунальне підприємство “Міськсвітло”. На балансі підприємства знаходиться    93,1 км. 

повітряних ліній -10,5км. кабельних ліній. 

У 2017 році  проведено ремонт мереж вуличного освітлення, замінено зношені 

світильники з лампою розжарювання на світильники з натрієвою лампою) в кількості 403 

штуки на суму 190,4т.грн.              

У 2017 році виконані роботи по освітленню вулиць, а саме : вулиці  Богдана 

Хмельницького, Заїкіна, провулок Сонячний , вулиці Сагайдачного, Молодіжна , 

реконструкція вуличного освітлення по вулиці Технічна, 1-го Травня, Партизанська. 

Встановлено додаткове освітлення на пішохідних переходах по вулиці Острозького, 

Миру,І.Франка. 

Важливим питанням, що стосується розвитку міста є зайнятість населення трудовою 

діяльністю, оплата праці. 

Протягом 2017 року послугами міськрайонного центру зайнятості (МРЦЗ)  

скористалось 1536 осіб, мешканців міста, що на 43 особи (або на 2,7 в.п.) менше, ніж за 2016 

рік,  в т.ч. 1007 – безробітних осіб,   що на 221 особу (або на 18,0 в.п.) менше, ніж за 2016 рік. 

Отримали статус безробітного упродовж року 734 особи, мешканці міста, що на 45 осіб (або 

на 6,5 в.п.) більше за минулий рік. Станом на 01 січня 2018 року на обліку перебувало 262 

безробітних, що на 13 осіб (або на 4,7 в.п.) менше, ніж на 01.01.2018 року.  

За сприяння служби зайнятості  на вільні та новостворені робочі місця 

працевлаштовано 530 громадян, в т.ч. 367 безробітних осіб. Рівень працевлаштування 

безробітних склав 36,4%. 

З числа учасників АТО послугами МРЦЗ скористались  88 осіб, 20 з яких були 

працевлаштовані, 6 – проходили професійне навчання, 6 – брали участь у громадських та 

інших роботах тимчасового характеру. Станом на 01.01.2018р. на обліку перебуває 28 

учасників АТО. З числа внутрішньо переміщених осіб: 6 – перебували на обліку в МРЦЗ, 3 – 

працевлаштовані. Станом на 01.01.2018р. внутрішньо переміщені особи, що проживають в 

місті, відсутні на обліку в МРЦЗ. 

Протягом грудня 2017 року порівняно з відповідним періодом 2016 року номінальна 

заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на  42,36 %  або на 2211,07 грн.  І 

становила  7442,11 грн. 

Станом на 01.01.2018 року заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.  

Забезпеченно надання державної допомоги сім’ям з дітьми та пільг окремим 

категоріям громадян з урахуванням рівня їх доходів. 

Забезпечено своєчасне призначення всіх видів соціальної допомоги, надання 

населенню пільг, відшкодування витрат за надані пільги підприємствам-надавачам житлово-

комунальних послуг, іншим суб’єктам господарської діяльності. 

В місті систематично проводились заходи, що сприяють підвищенню інтересу молоді 

до проблем державотворення, розвитку демократії та громадянського суспільства. Молодь 

міста завжди активно представлена на всіх заходах виконавчого комітету з відзначення 

пам’ятних дат українського народу та державних свят. 

Робота проводилась в рамках міської програми «Молодь Старокостянтинова». У 2017 

році на виконання завдань Програми з міського бюджету було витрачено 120 000 (сто 

двадцять тисяч) грн. 

З метою піднесення рівня патріотичного, національного виховання молоді та 

поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність України, про Героїв 

України в місті реалізовується акція «НАЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ЦВІТ», у рамках якої у 2017 

році проведено заходи: лекторій «Герої Крут – для нащадків взірець», Бандерівські читання 

"Українці. Історія нескорених", лекторій присвячений 75 - річчю УПА, історико - 

патріотичний форум "Українська революція 1917 -1921 років: історія , проблеми, результати, 

оцінки", просвітницький лекторій «В'ячеслав Чорновіл – людина епоха», міський етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та багато 

інших. 
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Проведено та організовано заходи, направлені на підтримку творчої та обдарованої 

молоді та популяризацію здорового способу життя: Всеукраїнські змагання зі спортивно-

бальних танців, велопробіги «Крути педалі, Старокостянтинів 2017» та «Вулицями рідного 

міста», мото-зліт байкерів «Мото Старкон – 2017», V Всеукраїнський етнофестиваль 

«Болохівські гостини - 2017», заходи в рамках відзначення Дня молоді, Дня Незалежності 

України, Дня міста. 

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є реалізація 

їхнього права на оздоровлення та відпочинок. У 2017 році з місцевого бюджету на 

оздоровлення дітей пільгових категорій виділено 716,7 тис. грн. За рахунок місцевого 

бюджету оздоровлено 339 дітей пільгової категорії, з них 119 дітей у с. Залізний Порт 

Голопристанського району Херсонської області та 205 дітей у с. Микуличин Яремчанської 

міської ради Івано-Франківської області та 15 дітей оздоровлено у позаміському закладі 

оздоровлення та відпочинку «Калинівка» Старокостянтинівського району Хмельницької 

області. 

Протягом 2017 року здійснена робота щодо оздоровлення дітей пільгових категорій. 

Зокрема реалізовано 9 путівок до МДЦ «Артек», 7 путівок до УДЦ «Молода гвардія», 32 

путівки до таборів оздоровлення та відпочинку Хмельницької області та за її межами. 

Оздоровлено: 13 дітей з багатодітних сімей; 10 дітей з малозабезпечених сімей; 12 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 5 обдарованих та талановитих дітей; 9 

дітей учасників бойових дій. Всього реалізовано 48 путівок. 

Забезпечено впровадження заходів спрямованих на профілактику та попередження 

насильства в сім'ї.  

У 2017 році було проведено ряд заходів спрямованих на запобігання негативним 

явищам у молодіжному середовищі, формуванню у молоді відповідального ставлення до 

свого здоров'я та здоров'я оточуючих, усвідомлення життєвої необхідності у здоровому 

способі життя.  

З метою створення умов для реалізації творчих ініціатив молоді забезпечена 

підтримка та проведення акцій, місячників, фестивалів, конкурсів.  

На обліку служби у справах дітей перебуває 41 дитина-сирота та дитина, позбавлена 

батьківського піклування (11 дітей-сиріт, 30 дітей, позбавлених батьківського піклування). 

Під опікою та піклуванням громадян перебуває 37 дітей, в прийомних сім'ях – 4 дитини, 

тобто сімейними формами виховання охоплено усіх дітей даної категорії. Протягом звітного 

періоду 6 дітей поставлено на первинний облік, 5 дітям надано статус дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 1 дитині надано статус дитини-сироти. 

На території міста функціонують 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебуває 15 осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2017 році було надано 

житло 1 особі з числа дітей-сиріт. 

Проводилася робота спрямована на зменшення сімейного неблагополуччя, 

попередження насильства в сім'ї. В даному напрямку  здійснював діяльність 

Старокостянтинівський міський кризовий центр.  

Мережа закладів освіти міста є оптимальною,  у повному обсязі задовольняє запити 

населення міста у здобутті дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. У місті 

функціонує 21 навчальний заклад: 8 загальноосвітніх навчальних закладів (з них 2 

інноваційних: навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» і 

ліцей), 9 дошкільних навчальних закладів, міжшкільний навчально–виробничий комбінат, 3 

позашкільних навчальних заклади: дитячо–юнацька спортивна школа, станція юних техніків, 

міський центр дитячо–юнацької творчості, що надають якісні освітні послуги.   

У 2017 році розпочалося пілотне впровадження нового державного стандарту 

загальної початкової освіти «Нова українська школа» на базі  Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1.  
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Станом на 01.01.2018 року у загальноосвітніх навчальних закладах освіти міста 

навчається 4420 учнів, у дошкільних навчальних закладах – 1649 дитини, у позашкільних 

навчальних закладах – 2565 дітей.  

У місті функціонує Старокостянтинівський міський центр дитячої та юна-цької 

творчості, Старокостянтинівська міська станція юних техніків, Старокостянтинівська 

дитячо-юнацька спортивна школа. 

Учні залучаються до участі у роботі гуртків та спортивних секцій, до громадсько – 

трудової активності, до позакласної роботи.  

У загальноосвітніх навчальних закладах створено належні умови для інтеграції дітей з 

особливими освітніми потребами в єдиний освітній простір. У зв’язку з цим організовано 

індивідуальне навчання для дітей із вадами психо-фізичного розвитку. Створено можливість 

дітям цієї категорії навчатися за місцем проживання, не відриваючись від родини. 

Для забезпечення безпечного навчального процесу проведено капітальні ремонти: 

приміщень та системи водопостачання, каналізації ДНЗ №2, також замінено 9 вікон та 14 

дверей на металопластикові; покрівлі корпусу №2 ЗОШ І-ІІІ ступенів №4; фасаду ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №3, також замінено 4 вікна та 1 двері на металопластикові; території (мощення 

фігурними елементами) ДНЗ №7; приміщення їдальні ЗОШ І-ІІІ ступенів №7; підлоги 

коридору ДНЗ №3; замінено вікна та двері на металопластикові у приміщенні харчоблоку 

ДНЗ №4; опалення будівлі майстерні ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 ( замінено 60 п.м. труб).  

Проведено поточний ремонт: систем опалення ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, №3, №4, №6, 

№8, ліцею  ім. М.С.Рудяка, Старокостянтинівського НВК, ДНЗ №2, №5, внутрішнього 

водопроводу ДНЗ №1, каналізаційної системи ДНЗ №3. 

Придбано: світлодіодні лампи у кількості 943 шт. та світильники у кількості 293 шт. 

для навчальних закладів освіти; фарбу та лаки для всіх закладів; медикаменти для всіх 

закладів; м’який інвентар для ДНЗ №1; електрокосу для ДНЗ №4; перфоратор для ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №7; праски для ДНЗ №1,  №5; електрошліфувальну машину для ДНЗ №8; кухонний 

та побутовий інвентар для ДНЗ; технологічне обладнання (електроплити у кількості 6 шт.) 

для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, №4, НВК та ДНЗ №9; промислові пральні машини для ДНЗ №2, 

№5; офісне обладнання для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; наукові посібники для закладів освіти; 

навчальну зброю; комплект робототехніки ЛЕГО для НВК; ноутбуки, у кількості 18 шт., для 

загальноосвітніх закладів; кабінет фізики для ЗОШ №8; учнівські столи та стільці у кількості 

60 шт. для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; телевізори у кількості 2 шт. для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; 

двоярусні ліжка з матрацами у кількості 64 шт. для ДНЗ. 

Для бажаючих зміцнити або поліпшити своє здоров’я в місті функціонує 2 стадіони, 9 

майданчиків з гімнастичним обладнанням, 2 футбольних поля, 9 спортивних майданчиків, 2 

майданчики зі штучним покриттям, 5 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 4 

тренажерних зали, 10 спортивних залів, 2 майданчики зі штучним покриттям, 4 тренажерні 

майданчики, 3 тири.  

Розпочато виконання робіт щодо реконструкції бігових доріжок стадіону 

«Центральний»,  роботи щодо будівництва спортивних майданчиків для міні-футболу зі 

штучним покриттям по вул. Прокоп’юка, вул. Чкалова, 4,  вул. Ізяславська,76 в 

м.Старокостянтинів. 

Проводився ремонт газонного покриття міні-футбольного поля ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№4, №8. 

В місті створені та функціонують 14 громадських організацій спортивного напрямку,  

2 федерації зі спорту, відділення спортивної школи з рукопашного бою «Самсон право».  

Забезпечено підтримку ветеранського спортивного руху. Спортсмени беруть участь у 

змаганнях з волейболу, футболу, шахів, настільного тенісу. 

Мережа закладів охорони здоров'я на території міста складається з 

Старокостянтинівської центральної районної лікарні, комунального закладу 

«Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги», 
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Старокостянтинівської підстанції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.   На 

території міста функціонує 25 аптек.  

З метою забезпечення медичним обслуговуванням жителів вул. Франка, 

Чайковського, Прокоп’юкпа у 2017 році проведена  реконструкція нежитлового приміщення 

бібліотеки під амбулаторію ПМСД по вул.. Франка,27 .16.09.2017 року відбулося урочисте 

відкриття амбулаторії № 5, це дасть можливість отримувати більш доступну та якісну 

медичну допомогу, яка спрямована на профілактику та раннє виявлення захворювань у дітей 

та дорослих даного мікрорайону. Прийом в амбулаторії здійснюється 3 лікарями та 

розрахований на щоденне відвідування 75 чол. Для виконання робіт з реконструкції 

нежитлового приміщення  бібліотеки під амбулаторію загальної практики сімейної медицини 

було профінансовано 976,8 тис.грн. та придбано сучасне обладнання на 600,0 тис.грн. 

В 2017 році Старокостянтинівської ЦРЛ за бюджетні кошти придбано: шприцевий 

дозатор -14 998 грн., рентгенологічна трубка для апарату Opera T30es на суму 308 400 грн., 

лампа операційна - 65 000 грн., аналізатор вмісту паров спирту Алконт – 7 080 грн., 

шприцевий дозатор Біомед  на суму 16 880 грн., коагулятор лазерний Ліка – хірург – 226 000 

грн., апарат  високочастотний ЕХВЧ-120 Надія – 23 000 грн., електродерматом ДК 717.000 – 

16 500 грн. 

Централізоване постачання : 2 пульсоксиметри для пологового відділення на суму 

56 500 грн. 

У січні-листопаді 2017 року народилося 304 чол., померло 391 чол., природне 

скорочення –87 чол. 

Чисельність наявного населення міста станом на 01.12.2017 року становила 34836 чол.  

В місті збережено пам’ятки архітектури і містобудування та збережено традиційний 

характер середовища історичних місць 

Кількість пам’яток, які знаходяться на території міста – 28, з них: 3 – пам’ятки 

архітектури національного значення; та 2 – пам’ятки археології місцевого значення, 23 – 

пам’ятки  історії та культури місцевого значення, з яких 5 пам’яток історії та культури та дві 

пам’ятки археології місцевого значення рекомендовані державною службою до занесення в 

держаний реєстр, а п’ять – не занесені до державного  реєстру. 

26 січня 2017 року у місті відкрито пам’ятник Тарасу Григоровичу Шевченку, який 

став прикрасою міста та підняв його велич  

У звітному періоді були проведені фестивалі: 

-ІІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс народного танцю «Козацькому роду нема 

переводу», на який прибули 15 колективів з різних регіонів  України, аби продемонструвати 

кращі зразки неперевершеного танцювального мистецтва України; 

-Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські гостини – 2017», в якому взяли участь 

різні фольклорні та танцювальні колективи, вокалісти та рок-гурти, а також колективи і 

виконавці сучасного спрямування з авторськими доробками. На фестиваль зібрались 

колективи з 9 областей, зокрема з центральної та південної частини країни, а також 

Хмельниччини та Старокостянтинова, загалом 50 творчих одиниць та 277 виконавців. 

-Фестиваль середньовічної культури «Старкон-фест». Жителі та гості міста мали 

змогу побачити лучні та арбалетні турніри, метання списів, виступи реконструкторів, які в 

повному облаштуванні, костюмах показували історичні події, кінні турніри, середньовічний  

ярмарок, виступи автентичних гуртів, що відтворювали музику лицарських часів. 

-Всеукраїнський  байкерський фестиваль «Мото-Старкон 2017». На заході було 

зареєстровано близько ста гостей – шанувальників моторуху з Києва, Ужгорода, Енергодара, 

Білої Церкви, Одеси, Вінниці, Канева, Хмельницького. Міжнародну спільноту представляли 

байкери з Фінляндії та Молдови. 

Вперше у місті відбувся Всеукраїнський пленер гончарів «Друзі у колі», на який 

завітало 15 умільців-гончарів з усієї України. 

Забезпечення подальшого соціально-економічного розвитку та вирішення 

проблемних питань буде здійснюватися шляхом реалізації завдань та заходів на 2018 рік, 
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визначених у Програмі соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 

2018 рік. 

 

Ризики, можливі перешкоди та проблемні питання 

- Нестабільність ситуації на Сході України. 

- Політична та економічна нестабільність у країні. 

- Ріст цін на енергоносії та комплектуючі матеріали. 

- Трудова міграція з міста висококваліфікованих та перспективних працівників, 

наявність тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати, молодіжне безробіття. 

- Дисбаланс попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці. 

- Доходи бюджету не покривають зростаючих потреб  його видаткової частини. 

- Наявність податкового боргу. 

- Недостатність наявного бюджетного ресурсу для реалізації перспективних програм 

розвитку за умов значних потреб у капіталовкладеннях. 

- Нестача фінансових ресурсів для оновлення матеріально-технічної бази 

комунальних підприємств для ефективного ведення фінансово-господарської діяльності. 

- Енергоємність будівель бюджетних закладів,  житлового фонду, інженерної 

інфраструктури міста.  

- Обмеженість фінансових ресурсів на впровадження енергоефективних технологій та 

обладнання. 

- Недостатня кількість кваліфікованих кадрів (особливо робітничих професій) на 

ринку праці. 

- Неефективне регулювання бізнес-середовища, наявність різноманітних обмежень, 

які сповільнюють розвиток бізнесу. 

- Недосконалість системи контролю за якістю і безпекою продукції, робіт, послуг, яка 

б гарантувала споживачам придбання товарів належної якості. 

- Наявність несанкціонованої  та стихійної  торгівлі. 

- Вітсутність комунального транспорту, який би забезпечував перевезення пасажирів 

на маршрутах загального користування. 

- Відсутність відшкодування з державного бюджету втрат доходів перевізників від 

перевезення на міських маршрутах загального користування пасажирів пільгової категорії, 

визначених згідно чинного законодавства. 

- Низька платіжна дисципліна споживачів житлово-комунальних послуг. 

- Із  збільшенням котелень які працюють на твердому паливі, збільшенням 

пересувних джерел (автомобільного транспорту), підвищився рівень викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря. 

- Важливою екологічною проблемою міста є забруднення поверхневих водойм. 

Біологічне самоочищення річкової води, внаслідок сповільнення течій річок Случ та Ікопоть, 

здійснюється недостатньо швидко, що призводить до погіршення хімічних та біологічних 

показників якості води поверхневих водойм; 

- Проблемою міста є накопичення, без переробки, значної кількості твердих 

побутових відходів, заборона захоронення неперероблених відходів . 

 

Пріоритети, завдання та заходи соціально-економічного розвитку міста 

 

Головним пріоритетом соціально-економічного розвитку м. Старокостянтинів на 

2018 рік є створення умов для економічного зростання, розвитку сфер діяльності міста, 

розв’язання гострих соціальних проблем та підвищення добробуту населення.. 
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Пріоритетами регіональної політики на 2018 рік будуть:  

 

ПРІОРИТЕТ 1. Всебічний розвиток людини та забезпечення комфортного та 

безпечного життєвого середовища; 

 

ПРІОРИТЕТ 2 Формування конкурентоспроможної та життєздатної економіки; 

 

ПРІОРИТЕТ 3. Модернізація інфраструктури міста. 

 



ПРІОРИТЕТ 1. ВСЕБІЧНИЙ РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМФОРТНОГО ТА БЕЗПЕЧНОГО ЖИТТЕВОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

1.1 Реформування системи освіти 

Головною метою є забезпечення рівного доступу громадян міста до якісної освіти, виховання та розвитку особистості. 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Забезпечення якості, доступності освіти Постійно Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради, навчальні 

заклади міста 

Забезпечення рівного доступу громадян міста до 

якісної загальної середньої освіти, підвищення 

ефективності профільного поглибленого 

вивчення предметів, роботи з обдарованими 

здібними учнями 

2. Забезпечення виконання завдань Концепції 

реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» 

2018 – 

2029рр. 

Підвищення якості державних стандартів 

загальної середньої освіти 

3. Забезпечення якості інклюзивного навчання 2018р. Задоволення соціальних та освітніх потреб дітей з 

особливими потребами та соціально вразливих 

категорій 

5. Інформатизація, комп’ютеризація закладів 

освіти міста 

2018р. Навчальні заклади міста 

 

Створення належного інформаційно - 

комп’ютерного простору, доступу учнів і 

педагогів до необхідної наукової інформації 

6. Активізація роботи з обдарованими дітьми 2018р. Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради 

 

Розвиток особистості дитини, інтелектуальних, 

творчих здібностей, інтересів та потреб 

7. Розвиток ініціативи, творчості педагогів 2018р. Реалізація науково-методичних завдань, 

підвищення кваліфікації працівників, збагачення 

навчального потенціалу на підставі використання 

передового досвіду 

8. Підвищення рівня охоплення дітей 

позашкільною освітою, та поліпшення її 

якості 

2018р. Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради,  

позашкільні навчальні 

заклади міста 

Забезпечення якості позашкільної освіти, 

підвищення результативності навчально-

виховного процесу, розвиток особистості дитини, 

інтелектуальних здібностей, інтересів, потреб 
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9. Подальше зміцнення матеріально-технічної 

бази закладів освіти 

2018р. Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради, навчальні 

заклади міста 

Оновлення матеріально-технічної бази закладів 

освіти міста 

10 Організація заходів з енергозбереження, 

теплозбереження 

2018р. Забезпечення економії енергоресурсів, безпечного 

навчального процесу, ефективного використання 

коштів 

 

1.2 Забезпечення доступності якісних медичних послуг 

Головними завданнями у сфері охорони здоров’я є забезпечення доступності якісних медичних послуг, профілактика та раннє 

виявлення захворювань.  

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Підвищення якості та доступності надання 

медичної допомоги населенню міста 

постійно Старокостянтинівська 

центральна районна 

лікарня, 

Старокостянтинівський 

центр первинної медико-

санітарної допомоги 

Старокостянтинівської  

районної ради 

Зниження рівня захворюваності та смертності 

населення від усіх хвороб, раннє виявлення 

захворювань, передусім соціально значущих: 

серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, 

СНІДу 

2. Боротьба з серцево-судинними, соціально-

небезпечними та інфекційними хворобами 

постійно 

3. Проведення інформаційно-просвітницької 

роботи серед населення щодо проблем та 

шляхів збереження здоров’я та формування 

здорового способу життя 

постійно 

4 Матеріально-технічне забезпечення 

амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини міста  

відповідно до 

табеля 

оснащення 

Старокостянтинівський 

центр первинної медико-

санітарної допомоги 

Старокостянтинівської 

районної ради, виконав-

чий комітет міської ради 

5 Відкриття Центру первиної медико-

санітарної допомоги для жителів 

мікрорайону «Заслуч» та «Нове місто» 

2018 рік Старокостянтинівський 

центр первинної медико-

санітарної допомоги 

Старокостянтинівської  

районної ради, виконав-

чий комітет міської ради 

Забезпечення медичним обслуговуванням жителів 

мікрорайону «Заслуч» та «Нове місто» 
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6 Покращення матеріально-технічної бази 

військового шпиталя А 3267 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради, в/ч А 3267 

Заміна лінолеуму у палатах та кабінетах, заміні 

керамічного покриття стін та підлоги, ремонт 

дорожнього покриття перед лікувальним 

корпусом 

 

1.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді  

Реалізація молодіжної політики у 2018 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають:    

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Проведення веломарафону, велопробігу, 

мотопробігу, інформаційно-просвітницька 

робота серед молоді 

Протягом 

року 

Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Широке залучення молоді до здорового способу 

життя 

2 Круглі столи та семінари, ярмарка вакансій 

тощо 

За потреби Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Збільшення розвитку молодіжного 

підприємництва 

3 Проведення Всеукраїнських змагань зі 

спортивно-бальних танців; проведення 

Всеукраїнської акції «Серце до серця», 

фотоконкурсу, майстер-класів, флешмобу 

Протягом 

року 

Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення рівня самоорганізації і 

самоврядування молодіжних спільнот 

4 Просвітницькі лекторії, круглі столи, 

зустрічі з видатними людьми; патріотичні 

концертні програми; проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» (Джура) 

Протягом 

року 

Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Піднесення патріотизму та громадянської 

свідомості молоді України 

5 Залучення молоді до участі у громадській 

діяльності 

Протягом 

року 

Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зниження рівня правопорушень серед молоді 
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6 Оздоровлення дітей в оздоровчих закладах, 

в дитячих таборах, санаторіях 

Червень-

серпень 2018 

р. 

Управління у справах 

сім’ї та молоді 

виконавчого комітету 

міської ради 

Збільшення відсотку дітей, охоплених 

оздоровленням 

7 Надання соціальних послуг особам та 

сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

 

Поліпшення матеріально-побутових та житлових 

умов відповідних категорій населення 

8 Вчасне встановлення статусу дітям-сиротам 

та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, та їх влаштування під опіку, 

піклування, дитячі будинки сімейного типу, 

прийомні сім’ї та усиновлення. 

Протягом 

року 

Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

міської ради 

Влаштування у сімейні форми виховання дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

 

9 Проведення профілактичних заходів 

спрямованих на подолання негативних 

проявів серед дітей, запобігання 

бездоглядності, безпритульності, профі-

лактика правопорушень у підлітковому 

середовищі. 

Протягом 

року 

Недопущення бездоглядності та безпритульності 

серед дітей, зниження рівня злочинності у 

підлітковому середовищі. 

 

1.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

Сприяння залучення до здорового способу життя через заняття фізкультурою і спортом усіх категорій населення, створення умов 

для зміцнення здоров’я людей, максимальній реалізації здібностей обдарованих осіб у професійному спорті забезпечуватимуться 

шляхом реалізації заходів, які передбачають: 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Покращення матеріально-технічної бази та 

створення умов для фізичного виховання і 

масового спорту в усіх навчальних 

закладах, у місцях проживання та масового 

відпочинку населення, залучення широких 

Протягом 

року 

Відділ з питань 

фізичної культури і 

спорту виконавчого 

комітету міської ради 

виготовлення ПКД будівництва спорткомплексу 

на стадіоні «Центральний», встановлення 

сучасних бігових доріжок на стадіоні 

«Центральний»  
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верств населення до систематичних занять 

фізичною культурою і масовим спортом 

2 Забезпечення підтримки дитячого, дитячо-

юнацького спорту, спорту вищих 

досягнень, спорту інвалідів шляхом 

створення умов для ефективного 

функціонування ДЮСШ 

 

Протягом 

року 

Збільшення кількості дітей в ДЮСШ 

3 Сприяння підготовці та участі спортсменів 

у обласних та всеукраїнських змаганнях 

 

Протягом 

року 

Розвиток провідних видів спорту, підготовка 

спортсменів високої кваліфікації, кандидатів у 

збірну команду міста, області, збірну команду 

України 

4 Проведення спортивно-масових змагань з 

залученням широких верств населення 

Протягом 

року 

Збільшення кількості осіб, залучених до занять 

фізичною культурою і спортом 

5 Проведення інформативних заходів із 

залученням провідних спортсменів міста 

Протягом 

року 

 

 

1.5 Збереження культурної спадщини та сприяння розвитку культури 

Головними завданням у сфері культури буде формування і розвиток сучасної інфраструктури галузі, збереження національно-

культурної спадщини, розвиток осередків традиційних народних промислів, впровадження в діяльність установ культури 

інформаційних технологій, охорона пам’яток архітектури і містобудування та збереження традиційного характеру середовища 

історичних місць, розвиток інфраструктури екскурсійного і рекреаційного обслуговування населення. 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Посилення контролю дотримання 

законодавства у сфері охорони культурної 

спадщини 

постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Популяризація   справи  охорони  культурної  

спадщини, виявлення,  дослідження,  консервація,  

реставрація, реабілітація,   музеєфікація,   ремонт,   

пристосування   об’єктів культурної  спадщини  

та інші заходи, які проводяться  відповідно до 

Закону України «Про охорону культурної 

спадщини» 
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2. Державний облік та контроль за 

збереженням та використанням об’єктів 

культурної спадщини 

постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

КРБШП 

Утримання пам’яток в належному стані  

3. Реставрація пам’яток культурної спадщини постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підтримка іміджу  міста на всеукраїнському та 

міжнародному рівнях, вдосконалення 

екскурсійної діяльності, покращання умов для 

відпочинку та оздоровлення населення 

4 Популяризація національної культурної 

спадщини серед молоді, розвиток об’єктів 

культурної спадщини 

постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Розвиток патріотичного виховання молоді  

5 Здійснення моніторингу стану об’єктів 

культурної спадщини та їх інвентаризація 

постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

КРБШП 

Утримання пам’яток в належному стані 

6 Виготовлення та встановлення  на вулицях 

міста вказівних знаків до пам’яток 

культурної спадщини 

2018 Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Вдосконалення екскурсійної діяльності 

7 Проведення державних, календарних свят постійно Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

Створення  якісного туристичного продукту, 

здатного максимально задовольнити потреби 

населення, забезпечення комплексного розвитку 

туристичної сфери, збільшення потоку туристів, 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_18
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_19
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міської ради промоціювання міста на всеукраїнському та 

міжнародному рівнях, покращення умов для 

відпочинку та оздоровлення населення, 

 

1.6  Посилення боротьби з тіньовою зайнятістю та ринок праці 

Планується у 2018 році впровадження заходів, які передбачають: 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Недопущення випадків виплати заробітної 

плати нижче законодавчо встановленого 

мінімуму на підприємствах, установах та 

організаціях міста за умови повної зайнятості 

працівників, забезпечення захисту прав 

працівників на своєчасне та у повному 

розмірі отримання заробітної плати 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення, 

Старокостянтинівське 

відділення Красилівської 

ОДПІ, Управління 

Держпраці у 

Хмельницькій області 

Підвищення рівня соціального захисту 

працівників,  зменшення чисельності безробітного 

населення.  

2 Проведення активної інформаційно-

роз'яснювальної роботи серед громадян 

міста про соціальну незахищеність в разі 

відсутності -офіційно оформлених трудових 

відносин з роботодавцями, а також про 

основні права працівників, визначені   

трудовим законодавством 

2018 рік 

3 Надання методичної допомоги роботодавцям, 

проведення роз’яснювальної та консультаційної 

роботи з питань законодавства про працю, у 

тому числі щодо оформлення трудових відносин 

2018 рік 

4 Забезпечення проведення комплексу 

інформаційно-роз’яснювальних, 

консультаційних та профорієнтаційних 

заходів для безробітних громадян, 

вивільнюваних працівників, учнівської 

2018 рік Старокостянтинівський 

МРЦЗ 

Охоплення професійним навчанням не менше 300 

безробітних 
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молоді з метою спрямування на вибір 

актуальних на ринку праці професій, 

вироблення навичок пошуку роботи та 

формування конструктивної поведінки на 

ринку праці 

5 Створення сприятливого середовища для 

розвитку соціального діалогу шляхом 

своєчасного попередження та усунення 

причин виникнення розбіжностей, 

колективних трудових спорів (конфліктів) 

між сторонами соціально-трудових 

відносин 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Формування стабільного соціального клімату у 

трудових колективах, своєчасне вирішення 

розбіжностей, колективних трудових спорів 

(конфліктів) між власниками та найманими 

працівниками, проведення примирних процедур у 

рамках чинного законодавства 

6 Стимулювання роботодавців та суб’єктів 

малого підприємництва до створення нових 

робочих місць шляхом виплати 

компенсацій єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

МРЦЗ 

Створення нових робочих місць 

7 Посилення співпраці з роботодавцями щодо 

формування банку вакансій та оперативне 

доведення інформації про актуальні вакансії 

до шукачів роботи  

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

МРЦЗ 

Зменшення чисельності безробітного населення 

8 Використання нових підходів 

укомплектування вакансій роботодавцеві 

(на засадах ректрутингу) та підбору 

підходящої роботи особі. 

Ефективне використання ІТ в роботі центру 

зайнятості (Інтернет-портали ДЦЗ, сайтів з 

пошуку роботи, тач-скрінів). 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

МРЦЗ 

Забезпечення якісного підбору персоналу на 

замовлення роботодавців; задоволення потреб 

клієнтів щодо їх зайнятості та розвитку 

професійної кар’єри 
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9 Професійна підготовка, перепідготовка та 

підвищення кваліфікації під потреби ринку 

праці, а також з метою самозайнятості; 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

МРЦЗ 

Підвищення конкурентоспроможності на ринку 

праці безробітних, особливо соціально вразливих 

категорій населення, та прискорення їх 

працевлаштування 
Надання ваучера для проходження 

навчання громадянам старше 45 років для 

проходження професійного навчання; 

надання ваучера для проходження навчання 

внутрішньо переміщеним особам, 

військовослужбовцям, які звільнені із 

військової служби за скороченням 

чисельності(або штату), за станом здоров’я, 

учасникам АТО з числа інвалідів 

Підтвердження результатів неформального 

професійного навчання за робітничими 

професіями 

Сприяння розвитку підприємницької 

ініціативи та орієнтація на самозайнятість 

10 Підготовка кваліфікованих робітників за 

професіями, які користуються попитом на 

ринку праці. 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

професійний ліцей 

Підготовки молоді за професіями, які 

користуються попитом на ринку праці, ефективна 

їх зайнятість, запобігання масовому безробіттю 

 

1.7 Соціальне та пенсійне забезпечення 

Забезпечення реалізації державної політики у сфері пенсійного забезпечення та соціального захисту у 2018 році буде 

здійснюватися шляхом реалізації слідуючих заходів: 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Забезпечення своєчасного призначення, 

перерахунку, індексації та фінансування 

виплат пенсій у повному обсязі 

Протягом 

року 

Головне управління   

Пенсійного  фонду  

України в Хмельницькій 

Повне та своєчасне забезпечення виплат 

пенсіонерам 
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області (Старокостян-

тинівське відділення) 

2 Забезпечення соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах з 

шкідливими умовами праці на 

підприємствах, в установах та організаціях 

усіх форм власності шляхом контролю за 

якістю проведення атестації робочих місць 

за умовами праці 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Соціальний захист працюючих, зайнятих на 

роботах з шкідливими умовами праці 

3 Здійснення спільних з контролюючими 

органами заходів, спрямованих на 

легалізацію заробітної плати та 

забезпечення пенсійних прав застрахованих 

осіб 

Протягом 

року 

Старокостянтинвське 

відділення Красилівської 

ОДПІ, управління 

соціального захисту 

населення виконавчого 

комітету міської ради, 

Головне управління   

Пенсійного  фонду  

України в Хмельницькій 

області (Старокостян-

тинівське відділення) 

Легалізація трудових відносин 

4 Cтворення належних умов для забезпечення 

медико-соціальної і професійної реабілітації, 

відновлення здоров’я та працездатності 

потерпілих на виробництві від нещасних 

випадків або професійних захворювань; 

відшкодування матеріальної шкоди 

застрахованим і членам їх сімей 

Протягом 

року 

Cтарокостянтинівське 

відділення управління 

виконавчої дирекції 

Фонду соціального 

страхування України в 

Хмельницькій області 

Повне та своєчасне надання соціальних послуг 

5 Соціальний захист осіб, які беруть (брали) 

участь в антитерористичній операції та 

членів їх сімей 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 
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6 Надання соціальної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

 

7 Надання пільг на житлово-комунальні 

послуги 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Зменшення плати за житлово-комунальні послуги в 

межах норм згідно чинного законодавства 

8 Надання населенню субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива 

та всіх видів соціальних допомог. 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Нарощування та покращення матеріального 

становища та 

добробуту населення міста 

9 Надання одноразової грошової допомоги 2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Забезпечення населення  матеріальною допомогою  

10 Забезпечення путівками на санаторно-

курортне лікування та засобами 

індивідуальної реабілітації 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Оздоровлення жителів міста та їх реабілітація 

11 Надання соціальних послуг особам та 

сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Поліпшення матеріально-побутових та житлових 

умов відповідних категорій населення 

12 Надання компенсацій і пільг громадянам, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Поліпшення матеріально-побутових та житлових 

умов відповідних категорій населення 
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13 Соціальний патронаж щодо осіб, які 

відбували покарання у виді обмеження волі 

або позбавлення волі на певний строк, а 

також осіб, до яких застосовано пробацію 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Поліпшення матеріально-побутових та житлових 

умов відповідних категорій населення 

14 Надання соціальних послуг бездомним 

особам 

2018 рік Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Поліпшення матеріально-побутових та житлових 

умов відповідних категорій населення 

15 Розвиток мережі та розширення спектору 

надання соціальних послуг, соціальної 

допомоги.  

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Забезпечення мешканців міста якісними 

соціальними послугами. 

16 Сворення умов для реабілітації та інтеграції 

в суспільство осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, психічними 

захворюваннями та розумовою відсталістю 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Адаптація, реабілітація та інтеграція у суспільство 

осіб з обмеженими фізичними можливостями 

 

1.8 Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

Впровадження заходів по зменшенню викидів в атмосферне повітря, впровадження сучасних методів та технологій у сфері 

поводження з відходами, збільшення кількості зелених насаджень, формування екологічного світогляду жителів міста, удосконалення 

політики у сфері цивільного захисту населення, підвищення ефективності заходів щодо профілактики правопорушень, безпеки 

дорожнього руху забезпечуватиметься у 2018 році шляхом реалізації завдань, що передбачають: 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Залучення населення міста до проведення 

суботників, місячників по благоустрою, 

висадження зелених насаджень 

У разі 

необхідності 

Виконавчий комітет 

міської ради, відділ з 

питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Збільшення кількості зелених насаджень на 

території міста, покращення санітарного стану 

міста 
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2 Виготовлення проекту відведення 

земельної ділянки під будівництво нового 

полігону ТПВ  

2018 рік Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств 

Покращення санітарного стану території міста 

3 Виготовлення проектно-кошторисної 

документації  та початок будівництва 

комплексу з переробки твердих побутових 

відходів з елементами дегазації та 

рекультивації існуючого полігону ТПВ  

2018-2020 рр Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств 

Покращення санітарного стану території міста 

4 Впровадження роздільного збирання 

побутових відходів та обов’язкового 

сортування сміття 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств, Старокос-

тянтинівська ЖЕК 

Придбання 110 контейнерів для роздільного 

збирання твердих побутових відходів 

5 Організація системи заготівлі відходів як 

вторинної сировини - 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств, відділ з 

питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Раціональне використання природних ресурсів, 

зменшення негативного впливу певних видів 

небезпечних відходів на довкілля  

6 Очищення території міста від побутового 

сміття (ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ тощо) 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств, відділ з 

питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Покращення санітарного стану території міста 

7 Берегоукріплення берегів водосховища на 

річках Случ та Ікопоть з розчисткою та 

поглибленням в межах 

м. Старокостянтинів 

2018-2023 рр. Старокостянтинівський 

комбінат комунальних 

підприємств, відділ з 

питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Зниження ризику підтоплення поверхневими і 

ґрунтовими водами житлових і господарських 

будівель, що знаходяться в прибережній смузі 

водосховища 
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8 Інформування населення щодо охорони 

навколишнього природного середовища 

через радіопрограми, статті в газеті, сайт 

міської ради 

У разі 

необхідності, 

протягом 

року 

Відділ з питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Підвищення екологічної свідомості жителів 

міста 

9 Забезпечення проведення в навчальних 

закладах акцій, виставок, конкурсів з 

питань охорони довкілля 

Протягом 

року 

Управління освіти, 

відділ з питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

10 Забезпечення населення міста належними 

послугами по збору та вивезенню ТПВ 

Постійно Старокостянтинівська 

ЖЕК, 

Старокостянтинівсьекий 

ККП, відділ з питань 

охорони, раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою 

Зменшення кількості несанкціонованих 

сміттєзвалищ в місті 

11 Забезпечення дотримання встановлених 

нормативів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел 

Протягом 

року 

Відділ з питань охорони, 

раціонального 

використання природних 

ресурсів та благоустрою, 

підприємства, установи, 

організації міста 

Зменшення обсягів викидів забруднюючих 

речовин від стаціонарних джерел 

підприємствами, установами, організаціями 

12 Реалізація заходів у сфері захисту населе-

ння і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру 

Протягом 

року 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Створення безпечних умов життєдіяльності 

населення в місті 

13 Завершення проведення заходів по 

списанню з обліку захисних споруд 

цивільного захисту, на яких неможливо 

провести технічну інвентаризацію 

Протягом 

року 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Списанню з обліку захисних споруд цивільного 

захисту 

14 Виконання заходів з приведення захисних 

споруд цивільного захисту до стану 

придатного до використання за 

призначенням 

Протягом 

року 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Приведення захисних споруд цивільного захисту 

до стану придатного до використання за 

призначенням 
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15 Попередження загроз виникнення 

надзвичайних ситуацій шляхом 

впровадження систем раннього виявлення 

надзвичайних ситуацій та оповіщення 

населення на об’єктах підвищеної 

небезпеки 

Протягом 

року 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Попередження загроз виникнення надзвичайних 

ситуацій 

16 Накопичення матеріальних цінностей 

місцевого матеріального резерву згідно 

затвердженої номенклатури, але не менша 

як 80% від потреби 

Протягом 

року 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Наявність мат.забезпечення у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій на території міста 

17 Організація оповіщення населення при 

виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру 

 

У разі 

необхідності 

Відділ з питань НС та 

ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради 

Забезпечення життя і здоров'я громадян, 

зменшення матеріальних втрат та недопущення 

шкоди підприємствам, установам і організаціям, 

матеріальним і культурним цінностям у разі 

загрози або виникнення надзвичайної ситуації 

18 Проведення профілактично-

роз’яснювальної роботи серед населення з 

питань охорони праці та попередження 

виробничого травматизму 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зменшення рівня виробничого травматизму, 

професійних захворювань  

19 Організації навчання та перевірки знань з 

питань охорони праці керівників, 

інженерів з охорони праці, посадових осіб 

та працівників підприємств, організацій та 

установ різних форм власності та 

господарювання 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зменшення рівня виробничого та побутового 

травматизму, професійних захворювань та 

попередження аварій 

20 Проведення профілактичних заходів, 

спрямованих на усунення шкідливих і 

небезпечних виробничих факторів, 

запобігання нещасним випадкам на 

виробництві, професійним захворюванням 

та іншим випадкам загрози здоров’ю 

працівників, викликаних умовами праці 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Cтарокостянтинівське 

відділення управління 

виконавчої дирекції 

Фонду соціального 

Зменшення кількості нещасних випадків на 

виробництві, професійних захворювань та 

інших випадків загрози здоров’ю працівників, 

викликаних умовами праці 
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страхування України в 

Хмельницькій області, 

Управління Держпраці у 

Хмельницькій області 

21 Розгляд на засіданнях ради з питань 

безпечної життєдіяльності населення стану 

охорони праці на підприємствах, 

установах та організаціях міста 

Протягом 

року 

Управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Поліпшення стану охорони праці та 

промислової безпеки 

 

22 Постійне проведення та вдосконалення 

профілактичної роботи серед учасників 

дорожнього руху шляхом висвітлення через 

засоби масової інформації актуальних 

питань у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху, проведення 

профілактичних заходів у навчальних та 

дитячих дошкільних закладах 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

ВП ГУНП України у 

Хмельницькій області 

Зниження кількості дорожньо-транспортних 

пригод з постраждалими, зменшення кількості 

загиблих та травмованих осіб у дорожньо-

транспортних пригодах 

23 Постійне удосконалення системи 

профілактики правопорушень, посилення 

боротьби зі злочинністю, забезпечення 

публічної безпеки і порядку 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

ВП ГУНП України у 

Хмельницькій області 

Зменшення злочинності 

24 Запобігання загибелі людей на водних 

об’єктах, шляхом визначення та 

облаштування місць масового відпочинку 

людей на водних об’єктах та оснащення 

міської аварійно-рятувальної служби 

необхідним обладнанням, забезпечення їх 

атестації та підготовки особового складу 

до дій за призначенням 

Протягом 

року 

Старокостянтиніське 

КРБШП, міська  

аварійно-рятувальна 

служба  на воді,  відділ з 

питань НС та ЦЗН 

виконавчого комітету 

міської ради 

Попередження нещасних випадків та рятування  

потерпілих на воді  людей, створення  умов  

безпечного користування  водними  об’єктами   

25 Забезпечення захисту прав споживачів,  

запобігання розповсюдженню товарів та 

послуг, які не відповідають обов’язковим 

вимогам 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зменшення кількості звернень споживачів щодо 

придбання неякісних товарів чи наданих послуг 
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ПРІОРИТЕТ 2. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ТА ЖИТТЄЗДАТНОЇ ЕКОНОМІКИ 

  

2.1 Розвиток промислового виробництва 

Головною метою діяльності міської влади та виконавих органів у сфері промисловості є сприяння розвитку сучасного, інтегрованого 

у світове виробництво промислового комплексу, здатного створювати нову експортоорієнтовану продукцію, забезпечувати розширення 

виробництва та реалізацію якісної конкурентоздатної продукції, що дасть можливість наповнювати бюджети усіх рівнів, а також 

задовольняти матеріальні та соціальні потреби населення. 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Технологічне переоснащення 

промислового виробництва, впровадження 

сучасних ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій і обладнання 

Протягом 

року 

Промислові 

підприємства міста 

Підвищення конкурентоспроможності 

промислового виробництва, освоєння нових 

ринків збуту продукції, створення нових 

робочих місць 

2 Впровадження сертифікованих за 

європейськими стандартами виробництв, 

сучасних ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій та обладнання 

3 Будівництво олійно-екстракційного 

заводу( переробка олійних культур: 

соняшник, ріпак, соя) 

2018-2020 

роки  

ТОВ 

«Старокостянтинівсьий 

олійноекстракційний 

завод» 

Планова річна потужність підприємства складе 

1 мільйон тонн насіння соняшнику. Для 

реалізації проекту буде інвестовано $ 130 млн. 

Введення виробничих потужностей в 

експлуатацію заплановано на середину 2020 

року із створенням  до 500 нових робочих місць 

4 Будівництво заводу трансформаторних 

підстанцій 

Протягом 

року 

Приватний інвестор Створення нових робочих місця, розвиток 

промислового потенціалу міста 

5 Будівництво підприємства по переробці 

технічної коноплі 

Протягом 

року 

ТОВ «КЕН Біотек 

Україна» 

6 Розвиток хлібопекарського виробництва: 

відновленя роботи заводу хлібо-булочних 

2018 рік ПП «Добрий хліб» Створення нових робочих місця, щоденне 

виробництво 10 т хлібобулочних виробів 
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виробів по вул. Стельмаха, 2 (на базі 

бувшого ЗАТ «Старокостянтинівський 

хлібозавод» 

7 Залучення промислових підприємств до 

участі у виставкових заходах, що 

проводяться в Україні та за її межами 

Постійно Промислові 

підприємства міста, 

виконавчий комітет 

міської ради 

Популяризація продукції місцевих виробників  

8 Збільшення реалізації продукції за рахунок 

розширення ринків збуту 

 

Протягом 

року 

Промислові 

підприємства міста 

9 Сприяння промисловим підприємствам у 

освоєні та зростанні обсягів випуску нових 

конкурентоздатних видів продукції, 

підвищення якості та ефективності 

виробництва з орієнтацією на потреби 

внутрішнього ринку та збільшення 

експортного потенціалу  

Протягом 

року 

Промислові 

підприємства міста, 

виконавчий комітет 

міської ради 

Впровадження у промисловості нових видів 

продукції та технологічних процесів  

10 Сприяння та надання допомоги 

підприємствам при розробленні та 

впроваджені у виробництво інноваційних 

проектів 

Протягом 

року 

Промислові 

підприємства міста, 

виконавчий комітет 

міської ради 

Збільшення кількості інноваційно-активних 

підприємств 

 

2.2 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста, формування позитивного інвестиційного іміджу міста 

Головною метою провадження інвестиційної політики у 2018 році є стимулювання процесу залучення інвестицій в економіку міста; 

підвищення іміджу міста як території, привабливої для інвестування і співробітництва. 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Розроблення та реалізація Всеукраїнського 

пілотного інноваційний проекту - точка 

зростання - "Старокостянтинів – наше 

успішне місто". 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Залучення широкого кола зацікавлених осіб, в 

тому числі інвесторів, реалізація проектів у 

різних сферах діяльності міста. 

2 Розроблення інвестиційного паспорту 

міста  

І півріччя 

2018 року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

Підготовки інформаційного документа, 

здатного зацікавити потенційного інвестора, 
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 міської ради визначення  інвестиційних можливостей 

громади, потенціалу бюджетного фінансування, 

та потребу у залученні приватних інвесторів.  

3 Розробка та поширення інвестиційних 

пропозицій проектів серед потенційних 

інвесторів та міжнародної спільноти для 

залучення інвестицій, зокрема:  

- відбір та підготовка вільних земельних 

ділянок типу Green-field (земельна ділянка 

без споруд) та Brown-field (земельна 

ділянка із спорудами) з метою передачі 

інвесторам на конкурсних засадах для 

реалізації інвестиційних проектів; 

- забезпечення відбору вільних 

виробничих площ та об’єктів 

незавершеного будівництва для 

інформування потенційних інвесторів 

Протягом 

року 

Управління економіки, 

відділ з питань 

регулювання земельних 

відносин виконавчого 

комітету міської ради 

Підвищення іміджу міста як території, 

привабливої для інвестування і співробітництва 

4 Оновлення бази даних інвестиційних 

проектів на веб-сайті виконавчого комітету 

міської ради 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської  ради 

Поліпшення інвестиційного іміджу міста 

5 Участь у  заходах щодо налагодження 

нових зв'язків з інвесторами (виставки, 

форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) з 

метою рекламування економічного 

потенціалу та представлення 

інвестиційних проектів 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради 

6 Розроблення та періодичне оновлення 

рекламно-іміджевої продукції та 

інформаційно-презентаційних матеріалів 

про місто 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 
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7 Підготовка та подання інвестиційних 

проектів соціально-культурного та 

житлово-комунального призначення міста 

для фінансування за рахунок бюджетних 

коштів 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської  ради 

Вирішення актуальних питань розвитку сфер 

діяльності міста 

Підготовка та розміщення в в онлайн 

платформі Державного фонду 

регіонального розвитку інвестиційних 

програм і проектів, що можуть 

реалізуватися у 2018-2019 роках за 

рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку  

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської  ради 

8 Залучення інвестицій у туристичний 

сектор для будівництва інфраструктурних 

об’єктів; налагодження зв’язків суб’єктів 

господарювання з міжнародними 

інвестиційними та фінансовими 

структурами 

Протягом 

року 

Управління економіки, 

відділ культури, туризму 

та охорони культурної 

спадщини виконавчого 

комітету міської ради 

9 Інформаційна та практична допомога 

суб’єктам господарювання у залученні 

додаткового фінансування інвестиційних 

проектів, сприяння участі суб’єктів 

господарювання у залучені міжнародної 

технічної допомоги, міжнародного 

співробітництва, співпраці з донорськими 

організаціями щодо залучення коштів для 

фінансування інвестиційних проектів, 

надання консультативної допомоги з 

питань започаткування та провадження 

інвестиційної діяльності 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської  ради 

Залучення інвестицій в економіку міста 

 



 37 

2.3 Зовнішньоекономічна діяльність, створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій, розвиток 

міжрегіонального та міжнародного співробітництва 

Для активізації іноземного інвестування, забезпечення реалізації економічних інтересів міста на зовнішніх ринках необхідно реалізувати 

такі заходи: 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Забезпечення інформаційного супроводу 

іноземних інвесторів 

Постійно Управління економіки, 

відділ з питань 

державної реєстрації, 

ЦНАП виконавчого 

комітету міської  ради 

Супровід іноземних інвесторів, які 

впроваджують інвестиційні проекти, що мають 

стратегічне значення для економічного розвитку 

міста, при проходженні реєстраційних та 

дозвільно-погоджувальних процедур 

2 Налагодження співпраці  місцевих органів 

влади із суб'єктами господарської 

діяльності з метою вивчення їх 

потенційних виробничих, ресурсних, 

економічних можливостей та потреб у 

залученні інвестицій 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської  ради 

Формування та поширення інформації про 

інвестиційний потенціал міста 

3 Участь у міжнародних виставках, 

економічних та інвестиційних форумах із 

залученням суб'єктів господарювання всіх 

форм власності 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради 

4 Сприяння розширенню співробітництва з 

міжнародними фінансовими організаціями 

та підвищення його ефективності 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

міської ради 

Реалізації на європейському  ринку 

українськими виробниками продукції (послуг) 

5 Проведення інформаційно-просвітницьких 

заходів щодо умов та вимог роботи на 

європейських та інших перспективних 

ринках 

Протягом 

року 

 

6 Розширення географії співпраці, створення 

партнерських зв’язків з новими містами та 

країнами 

Протягом 

року 

Зміцнення та розвиток зв’язків між містом і 

іншими державами світу, розширення 

торговельно-економічних, науково-технічних і 

культурних зв’язків 
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7 Ініціювання проектів і програм, для 

реалізації яких є можливість залучити 

міжнародну технічну допомогу та ресурси 

міжнародних фінансових організацій 

Протягом 

року 

 Залучення міжнародної технічної допомоги та 

ресурсів міжнародних фінансових організацій 

для реалізації проектів соціально-економічного 

розвитку територій 

8 Розповсюдження інформації про 

експортний потенціал міста з метою 

просування продукції місцевих 

підприємств на світові ринки  

Протягом 

року 

 Зростання експорту товарів на 9,1 %. 

 

9 Поліпшення показників 

зовнішньоекономічної діяльності шляхом 

нарощування експортного потенціалу: 

збільшення обсягів та номенклатури 

виробництва конкурентоспроможної 

продукції, впровадження новітніх 

технологій, удосконалення структури 

експорту 

 

Протягом 

року 

Підприємства, установи, 

організації міста. 

Збільшення обсягів та номенклатури 

виробництва конкурентоспроможної продукції, 

впровадження новітніх технологій, 

удосконалення структури експорту; 

 

10 Закупівля обладнання для оформлення та 

видачі паспорта громадянина України і 

паспорта громадянина України через 

ЦНАП для виїзду за кордон та послуг з 

підключення до Єдиного державного 

демографічного реєстру (здійснюється на 

базі Національної системи 

конфіденційного зв’язку) 

Протягом 

року 

ЦНАП Надання адміністративних послуг із 

виготовлення закордонних паспортів та 

паспортів громадянина України у вигляді ID –

картки через Центр 

 

2.4 Ефективне використання комунальної власності  

Головною метою є забезпечення ефективного використання комунальної власності територіальної громади міста. 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Передача в оренду об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

Забезпечення прозорості та відкритості процедури передачі 

в оренду об’єктів комунальної власності, рівноправність 
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власності територіальної громади 

міста виключно на конкурсній 

основі (крім випадків, 

передбачених законодавством) 

міської ради, всі 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

усіх потенційних орендарів (учасників конкурсів), 

підвищення ефективності управління об’єктами 

комунальної власності шляхом використання вільних площ і 

збільшення розміру орендної плати шляхом використання 

методу аукціону при її визначенні, та, як наслідок, ріст 

надходжень до бюджету міста від здачі в оренду 

комунального майна 

2. Здійснення приватизації об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної громади 

міста шляхом продажу на 

аукціонах 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, всі 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

Реформування відносин власності, забезпечення прозорості 

та відкритості процедури приватизації об’єктів комунальної 

власності, рівноправність усіх потенційних покупців 

(учасників аукціонів), підвищення ефективності 

використання комунального майна (незадіяних об’єктів) і 

збільшення ціни продажу шляхом використання методу 

аукціону, та, як наслідок, ріст надходжень до бюджету міста 

від приватизації комунального майна 

3. Максимальне залучення коштів 

орендарів об’єктів нерухомого 

майна комунальної власності 

територіальної громади міста для 

проведення їх поточних і 

капітальних ремонтів, утримання 

прилеглої до них території 

Постійно Всі орендодавці об’єктів 

нерухомого майна 

комунальної власності 

територіальної громади 

міста 

Покращення фізичного стану об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності територіальної громади міста за 

рахунок залучених коштів орендарів, подовження строку 

експлуатації об’єктів оренди, утримання в належному стані 

прилеглої до них території, економія коштів бюджету міста 

4. Пошук інвесторів (потенційних 

покупців) на об’єкти, що 

потребують капітального 

ремонту та реконструкції 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, всі 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

Покращення фізичного стану об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності територіальної громади міста за 

рахунок коштів нових власників, економія коштів бюджету 

міста, збереження функціональності та подовження строку 

експлуатації приватизованих об’єктів, зміна їх цільового 

використання відповідно до потреб територіальної громади 

міста, утримання в належному стані прилеглої до них 

території 

5. Інвентаризація об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної громади 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, всі 

Виявлення та прийняття на баланс безхазяйного нерухомого 

майна, в тому числі житлових будинків; списання об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності територіальної 
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міста балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

громади міста, непридатних для подальшого використання, 

у встановленому законодавством порядку 

6 Аналіз фінансово-господарської 

діяльності комунальних 

підприємств 

Постійно Управління економіки, 

фінансове управління  

виконавчого комітету 

міської ради 

Прибуткова діяльність підприємств комунальної сфери, 

зменшення їх дебіторської та кредиторської заборгованості 

7 Оформлення документів, що 

підтверджують право власності 

на об’єкти нерухомого майна 

комунальної власності 

територіальної громади міста, та 

державних актів на право 

постійного користування землею 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, всі 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

Впорядкування відносин власності щодо об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста 

 

2.5 Створення умов для розвитку бізнесу 

З метою створення умов для розвитку бізнесу у 2018 році будуть реалізовуватися заходи, що передбачають: 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Сприяння суб’єктам малого та середнього 

підприємництва у їх адаптації до 

міжнародних ринків, умов зони вільної 

торгівлі України та Європейського союзу, 

налагодження співробітництва з бізнес-

середовищем країн ЄС шляхом проведення 

робіт з оцінки відповідності продукції (у 

тому числі такої, що планується на експорт) 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Розширення торговельно-економічних зв’язків 

2 Забезпечення реалізації державної 

регуляторної політики у сфері 

підприємництва та здійснення нормативно-

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Залучення громадськості до здійснення 

державної регуляторної політики 
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правового регулювання підприємницької 

діяльності у відповідності до Закону 

України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» 

3 Організація роботи з питань надання 

адміністративних, інформаційних та 

консультаційних послуг платникам 

податків у Центрах обслуговування 

платників податків (ЦОПП) 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення Красилівської 

ОДПІ 

Забезпечення якісного обслуговування 

платників податків 

4 Забезпечення суб’єктів підприємницької 

діяльності, які працевлаштовують на нові 

робочі місця громадян, що мають додаткові 

гарантії у сприянні працевлаштування 

компенсації у розмірі єдиного соціального 

внеску  

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

міськрайонний центр 

зайнятості 

Фінансово-кредитна підтримка для осіб, що 

вирішили започаткувати власну справу 

5 Забезпечення надання одноразових виплат 

допомоги по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю 

Протягом 

року 

Старокостянтинівський 

міськрайонний центр 

зайнятості 

Фінансово-кредитна підтримка для осіб, що 

вирішили започаткувати власну справу 

6 Доведення до суб’єктів господарювання 

переваг прозорого ведення господарської 

діяльності шляхом проведення робочих 

зустрічей, співбесід, через засоби масової 

інформації сприяння погодженню інтересів 

роботодавців і найманих працівників 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення Красилівської 

ОДПІ 

Збільшення надходжень до бюджетів усіх 

рівнів від діяльності малого підприємництва  

7 Проведення системних консультацій з 

бізнесом та його громадськими 

об’єднаннями для вирішення та 

врегулювання проблемних питань 

здійснення підприємницької діяльності 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення Красилівської 

ОДПІ, 

Старокостянтинівський 

міськрайонний центр 

зайнятості , управління 

економіки виконавчого 

комітету міської ради 
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8 Проведення інформаційної кампанії з 

метою залучення суб’єктів підприємництва 

до процесу здійснення закупівель через 

електронну систему Prozorro 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Участь суб’єктів підприємництва у державних 

закупівлях через електронну систему Prozorro 

9 Проведення моніторингу щодо 

забезпеченості населення міста об’єктами 

торгівлі, закладами ресторанного 

господарства та сфери послуг. Підготовка 

проектів про погодження зручних для 

населення графіків роботи об’єктів торгівлі, 

ресторанного господарства та сфери послуг 

2018 Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

 

Забезпечення належного рівня торговельного та 

побутового обслуговування населення 

10 Здійснення моніторингу щодо цінової 

ситуації на ринку послуг та основних 

продовольчих товарів, дотримання вимог 

Законів України «Про захист прав 

споживачів», Правил торгівлі та Порядку 

заняття торгівельною діяльністю. 

Щотижнево Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

 

Аналіз цінової ситуації на ринку соціально 

важливих товарів та послуг. Надання суб’єктам 

господарювання необхідної консультативної та 

організаційної допомогу для створення 

належних умов для покращення обслуговування 

споживачів. 

11 Забезпечення відкритості та прозорості 

надання адміністративних послуг 

Протягом 

року 

ЦНАП Забезпечити вільний доступ суб’єктам 

господарювання та населення до інформації 

щодо порядку, умов, строків, вартості (у разі 

платності) адміністративних послуг, а також до 

інформації про стан, хід та результати розгляду 

заяв/клопотань/звернень у відповідних 

адміністративних органах 

12 Організація надання адміністративних 

послуг у найкоротший строк та за мінімаль-

ної кількості відвідувань суб’єктів звернень 

Протягом 

року 

ЦНАП Зменшення часу, необхідного для 

відвідування установ- суб’єктів надання послуг, 

причетних до підготовки та надання документів 

реєстраційного та погоджувального характеру, 

отримання максимуму адміністративних послуг 

в одному приміщенні 

13 Спрощення процедури отримання 

адміністративних послуг 

Протягом 

року 

ЦНАП 

14 Підвищення якості надання 

адміністративних послуг через аналіз даних 

моніторингу їх надання та рівня 

задоволеності одержувачів 

Протягом 

року 

ЦНАП 
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15 Впровадження системи «Облік 

адміністративних послуг» 

Протягом 

року 

ЦНАП Автоматизація роботи співробітників Центру, 

забезпечення електронної реєстрації заявок на 

отримання послуг, інформаційний обмін та 

електронний документообіг при роботі з 

документами та здійснення оцінки якості 

надання послуг 

16 Забезпечення повноформатної роботи 

системи надання адміністративних послуг 

через центр надання адміністративних 

послуг з урахуванням орієнтації на потреби 

споживачів 

Протягом 

року 

ЦНАП Створення належних умов концентрації 

адміністративних процедур у центрі надання 

адміністративних послуг 

 

2.6 Підвищення фінансової незалежності міського бюджету та ефективності використання бюджетних коштів 

Реалізація бюджетної політики спрямована на забезпечення сталого розвитку економіки у 2018 році, підвищення стандартів життя і 

рівня добробуту громадян, сприяння збалансованому розвитку конкурентоспроможної економіки, забезпечення фінансової стабільності 

економіки, оптимізацію соціального захисту населення в результаті підвищення його рівня та адресності. 

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Проводити аналіз повноти надходження 

податків, зборів та обов’язкових платежів 

до бюджету міста  

Щоденно 

протягом 

року 

Фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради 

Стан виконання планових показників бюджету 

міста у 2018 році 

2 Проведення роботи з суб’єктами 

господарювання, які мають значні валові 

доходи, але офіційно виплачують заробітну 

плату меншу або на рівні мінімальної 

заробітної плати  

Протягом 

року 

Фінансове управління, 

управління економіки, 

управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради  

Збільшення розміру заробітної плати найманим 

працівникам та збільшення сум перерахування 

до бюджету міста податку на доходи фізичних 

осіб 

3 Здійснення спільних заходів, спрямованих 

на додержання трудових прав працівників, 

легалізацію заробітної плати та захисту 

прав застрахованих осіб, погашення 

заборгованості зі сплати єдиного 

соціального внеску 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ 

Легалізація трудових відносин, збільшення 

надходжень до бюджетів, скорочення 

заборгованості по сплаті єдиного соціального 

внеску 
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4 Вжити заходів щодо сплати податку на 

доходи фізичних осіб до місцевих 

бюджетів за місцезнаходженням такого 

підрозділу 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ 

Збільшення кількості платників податків 

5 Привести у відповідність до чинного 

законодавства нормативно-правові акти 

міської ради про впровадження місцевих 

податків і зборів та забезпечити 

надходження місцевих податків і зборів до 

місцевих бюджетів у повному обсязі 

Протягом 

року 

Управління економіки, 

фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ 

Повнота надходження до бюджету міста 

місцевих податків і зборів 

6 Провести інвентаризацію земель державної 

та комунальної власності, а також наявних 

договорів оренди з метою виявлення таких 

земель, що використовуються без 

правовстановлюючих документів 

Протягом 

року 

Відділ з питань 

регулювання земельних 

відносин виконавчого 

комітету міської ради 

Збільшення кількості платників земельних 

платежів 

7 Систематично контролювати укладання 

договорів оренди і стан сплати орендної 

плати за землю. 

Протягом 

року 

Відділ з питань 

регулювання земельних 

відносин виконавчого 

комітету міської ради 

Забезпечення вчасності та повноти надходження 

земельних платежів до бюджету міста  

8 Продовжити роботу щодо переукладання 

договорів оренди, з урахуванням вимог 

чинного законодавства та збільшення 

мінімального розміру орендної плати за 

земельні ділянки. 

Протягом 

року 

Відділ з питань 

регулювання земельних 

відносин виконавчого 

комітету міської ради 

Збільшення надходжень до бюджету міста 

земельних платежів 

9 Забезпечити скорочення податкового боргу 

до місцевого бюджету в обсязі не менше 

10% від рівня, визначеного станом на 

01.01.2018 року, та упередити його 

зростання 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ 

Скорочення податкового боргу до бюджету 

міста та додаткові резерви надходження в 

бюджет 

10 Активізувати позовну роботу щодо 

стягнення податкового боргу в судовому 

порядку 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ 

Скорочення податкового боргу до бюджету 

міста та додаткові резерви надходження в 

бюджет 
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11 Проведення активної іформаційно-

роз’яснювальної роботи серед громадян 

міста про соціальну незахищеність в разі 

відсутності офіційно оформлених трудових 

відносин з роботодавцями, а також про 

основні права працівників, визначені 

трудовим законодавством 

Протягом 

року 

Старокостянтинівське 

відділення 

Красилівської ОДПІ, 

управління соціального 

захисту населення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення рівня соціального захисту 

працівника, збільшення надходжень до 

бюджетів 

 

ПРІОРИТЕТ 3. МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА 

3.1 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій    

Ефективне та економне використання паливно-енергетичних ресурсів в бюджетній сфері, промисловості, житлово-комунальному 

господарстві, інших сферах життєдіяльності міста, скорочення бюджетних витрат на використання енергоресурсів, підвищення культури 

енергоспоживання - головна мета у сфері енергозбереження у 2018 році.  

№ Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Оновлення комунальної інфраструктури, 

впровадження енергозберігаючих 

технологій у житлових будинках і на 

об’єктах комунального господарства  

Протягом 

року 

Комунальні 

підприємства міста 

Підвищення енергоефективності 

2 Сприяння підвищенню рівня обізнаності 

населення щодо економічної доцільності 

використання енергозберігаючого 

обладнання і технологій у власних 

квартирах та житлових будинках 

Протягом 

року 

Виконавчий комітет 

Старокостянтинівської 

міської ради, управління 

економіки виконавчого 

комітету міської ради 

Підвищення ефективності використання 

паливно-енергетичних ресурсів, запровадження 

новітніх енергозберігаючих технологій 

3 Підготовка та реалізація інвестиційних 

проектів спрямованих на енергозбереження 

та енергоефективність для фінансування за 

рахунок бюджетних коштів, або спільна їх 

реалізація з міжнародними фінансовими 

установами та -донорськими організаціями 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, комунальні 

підприємства міста 

4 Реалізація заходів, спрямованих на 

зменшення споживання  природного газу 

Протягом 

року 

КППТГ «Тепловик» 

Старокостянтинівської 
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та його заміщення у сфері 

теплопостачання, модернізація котелень та 

заміна котельного обладнання 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

ККП, бюджетні 

установи 

5 Зростання ефективності використання 

бюджетних коштів та забезпечення режиму 

енергозбереження бюджетними 

установами 

Протягом 

року 

Бюджетні установи 

6 Запроваджено системи енергоменеджменту 

на комунальних підприємствах та у 

бюджетних установах 

Протягом 

року 

Комунальні 

підприємства та 

бюджетні установи 

міста 

7 Стимулювання, заохочення та надання 

матеріальної підтримки споживачам в 

енерго- і ресурсозбереженні на поворотній 

основі за рахунок створення 

муніципального револьверного фонду 

Протягом 

року 

Фінансове управління, 

управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Створення муніципального револьверного 

фонду та фінансування заходів з 

енергозбереження на умовах безоплатної 

строкової позики. "Револьверний механізм" 

функціонування фонду забезпечується таким 

чином: нові позики надаються у міру та за 

рахунок повернення раніше отриманих  позик із 

фонду.  

 

3.2 Розвиток транспортної інфраструктури 

Розвиток транспортної галузі у 2018 році буде забезпечуватися шляхом реалізації заходів, що передбачають: 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Задоволення потреб населення 

автотранспортом загального користування 

шляхом вивчення попиту на пасажирські 

перевезення на автобусних маршрутах 

Постійно Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради, приватні 

перевізники. 

 

 

 

 

Якість пасажирських перевезень  

2. Оновлення парку транспортних засобів, 

підвищення вимог до транспортних засобів 

загального користування при проведенні 

конкурсів 

Постійно 
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3. Забезпечення контролю та виконання 

договорів перевізниками на перевезення 

пасажирів, недопущення здійснення 

перевезень без відповідних дозволів та 

ліцензій 

Постійно  

 

4 Оновлення парку спеціальної дорожньо-

будівельної техніки та механізмів, що 

обслуговують дороги загального 

користування 

 

Постійно Старокостянтинівське 

КРБШП 

Зміцнення матеріальної бази для забезпечення 

належного утримання та ремонту доріг міста 

 

 

 

5 Капітальний та поточний ремонт доріг 

комунальної власності, забезпечення 

ефективного використання коштів, 

передбачених для належного утримання 

автомобільних доріг загального 

користування 

Постійно Фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

КРБШП 

 

Благоустрій міста 

 

3.3 Розвиток соціальної та інженерної інфраструктури, забезпечення населення доступним житлом 

Головною метою міської влади є створення умов для спрямування інвестицій  в розвиток соціальної та інженерної інфраструктури 

міста, забезпечення населення доступним, якісним і комфортним житлом. 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Приведення забудови міста у відповідність 

до розробленого Генерального плану 

м.Старокостянтинів 

Протягом 

року 

Відділ архітектури та 

містобудування, відділ 

регулювання земельних 

відносин виконавчого 

комітету міської ради 

Перспективний розвиток території міста, 

створення умов моніторингу містобудівної 

діяльності   

2 Розроблення схем і проектних рішень 

масового застосування «План зонування 

території міста» 

Протягом 

року 

Відділ архітектури та 

містобудування 

виконавчого комітету 

міської ради 
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3 Залучення замовників будівництва 

(реконструкції) до пайової участі в 

розвиток  інженерно-транспортної 

та соціальної інфраструктури міста 

Протягом 

року 

Відділ архітектури та 

містобудування 

виконавчого комітету 

міської ради 

4 Створення умов для розвитку будівництва 

житла та об’єктів соціальної сфери, 

сприяння вирішенню проблемних питань 

будівництва багатоквартирних житлових 

будинків 

Протягом 

року 

Відділ архітектури та 

містобудування 

виконавчого комітету 

міської ради 

Введення в експлуатацію об’єктів житлового 

будівництва загальною площею 12346,1 кв. м., в 

тому числі індивідуальне житлове будівництво 

3000 кв.м 

5 Здійснення заходів, спрямованих на 

підтримку індивідуального будівництва в 

місті 

Протягом 

року 

Відділ архітектури та 

містобудування 

виконавчого комітету 

міської ради 

 

6 Формування ефективного власника житла 

шляхом утворення об’єднань 

співвласників багатоквартирного будинку 

Протягом 

року 

Упрвління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Створення найефективнішого механізму 

управління спільним майном у 

багатоквартирному будинку 

 

3.4 Розвиток житлово-комунального господарства 

Підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства та забезпечення його стабільної роботи, 

задоволення споживачів міста в якісних житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів та стандартів за  економічно 

обґрунтованими тарифами, технічне переоснащення житлово-комунального господарства залишається головною метою у житлово-

комунальній сфері на 2018 рік. 

№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1 Задоволення потреб населення та 

господарського комплексу міста в 

житлово-комунальних послугах відповідно 

до встановлених нормативів та 

національних стандартів 

Постійно Комунальні 

підприємства міста 

Надання споживачам міста якісних житлово-

комунальних послуг 

2 Технічне переоснащення житлово- Протягом Комунальні 
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комунального господарства, підвищення 

ефективності та надійності 

функціонування та забезпечення його 

сталого розвитку 

року підприємства міста 

3 Сприяння залученню інвестицій 

фінансових установ та донорських 

організацій на технічне переоснащення та 

модернізацію житлово-комунального 

господарства з використанням 

енергоощадного обладнання та технологій 

Постійно Комунальні 

підприємства міста, 

фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради 

Енергозбереження, впровадження сучасних 

прогресивних технологій 

4 Виконання комплексу заходів з підготовки 

житлово-комунальних підприємств та 

об’єктів соціальної сфери до роботи в 

осінньо-зимовий період 

Квітень-

жовтень 2018 

р. 

Комунальні 

підприємства міста 

 

5 Створення розвинутого конкурентного 

середовища на ринку обслуговування 

житла, підвищення рівня зацікавленості і 

мотивації громадян в обранні та розвитку 

нових форм самоорганізації щодо 

утримання та управління житлом 

Протягом 

року 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Створення об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, управителів 

будинків 

6 Забезпечення стабільної роботи 

підприємств житлово-комунального 

господарства, своєчасне проведення 

претензійно-позовної роботи з 

боржниками за спожиті житлово-

комунальні послуги 

Протягом 

року 

Комунальні 

підприємства міста 

Беззбиткова робота підприємств житлово-

комунального господарства 

 

3.5 Розвиток туристичного потенціалу 

Виважена політика у сфері туризму сприятиме створенню якісних туристичних продуктів, здатних максимально задовольнити 

потреби населення, забезпеченню комплексного розвитку туристичної сфери, покращанню умов для залучення інвестицій у розвиток 

туристичного бізнесу, збільшенню потоку туристів, покращенню іміджу міста на всеукраїнському та міжнародному рівнях, вдосконаленню 

екскурсійної діяльності, удосконаленню умов для відпочинку та оздоровлення населення, а також збільшенню фінансових надходжень до 

міського бюджету 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
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№ 

з/п 

Зміст заходу Термін 

впровадження 

Відповідальні за 

виконання 

Очікувані результати 

1. Забезпечення участі міста у різноманітних  

туристичних виставках, форумах, 

конференціях, семінарах. Проведення 

заходів у місті з метою популяризації 

туристичної галузі міста шляхом 

організації презентацій, виставок, 

«круглих столів» тощо 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Активізується туристична діяльність, значно 

зросте контингент туристів, основні потоки 

яких будуть спрямовані у визначні історичні 

місця, рекреаційні зони. 

 

2. Визначення та облаштування місць для 

стоянок туристичного автотранспорту біля 

основних туристично-екскурсійних 

об’єктів (історико-культурний центр-музей 

«Старий Костянтинів», Оборонна вежа, 

костел Іоанна Хрестителя) 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради, 

Старокостянтинівське 

КРБШП 

3. Маркування туристичних та рекреаційних 

об’єктів – встановлення біг-бордів на 

в’їздах в місто з розташуванням 

туристичних об’єктів, пам’яток історії, 

культури, архітектури, місць відпочинку, 

закладів харчування, готелів,тощо 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

4 Виготовлення рекламної продукції, а саме: 

буклетів, флаєрів, брошур з інформацією 

про туристичний потенціал нашого міста 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

виконавчого комітету 

міської ради 

Активізується туристична діяльність, значно 

зросте контингент туристів, основні потоки 

яких будуть спрямовані у визначні історичні 

місця, рекреаційні зони. 

5 Участь у проекті Міністерства Культури 

України «Малі міста - великі враження» з 

програмою «Відтворення старовинного 

ланшафтно - історичного містечка Кобудь 

та проведення Міжнародного етно-

фестивалю «Болохівські гостини 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

Зміцнення   матеріальної базу туризму, 

здійснення реконструкції історичних об’єктів. 

Активізується туристична діяльність, значно 

зросте контингент туристів, основні потоки 

яких будуть спрямовані у визначні історичні 

місця, рекреаційні зони. 
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6 Учать у проекті Посольського Фонду  

США зі збереження культурної спадщини 

(AFCP) конкурс «Великий проект- 2018», а 

саме   «Подаруй замку майбутнє» 

Протягом 

року 

Відділ культури, 

туризму та охорони 

культурної спадщини 

 

 

 



Додаток 1 

до Програми соціально-економічного 

 розвитку м. Старокостянтинів на 2018 рік 

 

Заходи (проекти), які потребують фінансування та реалізація яких планується у 2018 році 

№ 

з/п 

Назва заходу (проекту) Виконавець Термін 

початку 

та 

закінченн

я проекту 

Загальний 

обсяг 

фінансування 

заходу 

(проекту), 

тис.грн. 

Обсяг та джерела фінансування заходу 

(проекту) у 2018 році, тис.грн. 

Очікувані результати 

реалізації проекту 
Державний 

бюджет 

Місцевий 

бюджет 

Власні 

кошти 

Ін
ш

і 

д
ж

ер
ел

а  

Реформування системи освіти 

1 Модернізація навчальних 

кабінетів загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2017-2021 150,0 - 150,0 - - Зміцнення 

матеріальної бази 

закладів освіти 

2 Створення умов для 

надання високоякісних 

освітніх послуг через 

реалізацію проекту 

"Капітальний ремонт ЗНЗ 

І-ІІІ ступенів №1 

вул.К.Острозького, 40 

м.Старокостянтинів 

Хмельницька обл" в рам-

ках реалізації концептції 

"Нова українська школа" 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2017-2018 13722,5 4268,644 474,3 - - Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

3 Капітальний ремонт 

Старокостянтинівської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 по 

вул.Пугачова, 3 в 

м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Виконавчий 

комітет міської 

ради 

2012-

2018рр 
11471,918 4257,491 473,0 - 

- Створення 

належних умов для 

навчання та занять 

спортом 220 дітей 
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4 Капітальний ремонт 

покрівлі 

Старокостянтинівського 

НВК «Спеціалізована 

школа І ступеня, 

гімназія» імені Героя 

України С.М.Бондарчука 

вул.Ессенська,4 

м.Старокостянтинів 

Хмельницька область (з 

утепленням перекриття) 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 4506,28 3934,7 437,2 - - Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

5 Капітальний ремонт, 

заміна віконних блоків та 

дверей на 

металопластикові у ДНЗ 

№7 

2018 617,446 - 617,446 - - Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

6 Капітальний ремонт 

(заміна віконних блоків 

на металопластикові) у 

ДНЗ №2  

2018 150,0 - 150,0 - - Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

 

7 Капітальний ремонт 

покрівлі ДНЗ №2 

2018 645,0 - 645,0 - - 

8 Капітальний ремонт, 

мощення фігурними 

елементами території 

ЗНЗ №7 

2016- 

2018 

500,0 - 500,0 - -  

Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

 

9 Капітальний ремонт 

внутрішніх мереж 

водопостачання і 

каналізації ДНЗ №1 

2016-2018 100,0 - 100,0 - - 
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10 Капітальний ремонт 

внутрішніх мереж 

водопостачання і 

каналізації ДНЗ №2 

Управління 

освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 200,0 - 200,0 - - 

11 Капітальний ремонт 

стіни будівлі манежу   

2018 400,0 - 400,0 - -  

Забезпечення 

енергозбереження, 

забезпечення 

безпечного 

навчального 

процесу 

 

12 Капітальний ремонт 

(утеплення контуру 

будівлі) ліцею 

Старокостянтинівської 

міської ради по вул. 

Миру,14  в 

м.Старокостянтинів  

2018 8581,393 7723,293 858,1 - - 

13 Капітальний ремонт 

(утеплення контуру 

будівлі) ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів № 3 по вул. 

Боженка,2 в 

м.Старокостянтинів  

2018 2714,196 2442,796 271,4 - - 

14 Капітальний ремонт 

(утеплення контуру 

будівлі)  ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів  №4 по вул. 1 

Травня,22 в 

м.Старокостянтинів  

2018 1406,5 1265,85 140,65 - - 

15 Капітальний ремонт 

(утеплення контуру 

будівлі)  ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів №6 

Старокостянтинівської 

міської ради по вул. 

Чкалова,4  в 

м.Старокостянтинів   

2018 4756,268 4280,668 475,6 - - 

 Разом  - - 49921,5 28173,4 5892,7 - -  
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Забезпечення доступності якісних медичних послуг 

1 Відкриття Центру первиної 

медико-санітарної 

допомоги для жителів 

мікрорайонів «Заслуч» по 

вул.. 1 Травня, 30, «Нове 

місто»(адреса буде 

визначена) 

Виконавчий 

комітет 

Старокостянтині

всьої міської 

ради, 

Старокостянтині

вський центр 

первинної 

медико-

санітарної 

допомоги 

Старокостянтині

вської  районної 

ради 

2018 р не визначено - Буде 

визначено 

у бюджеті 

міста 

- - Забезпечення 

медичним 

обслуговуванням 

жителів 

мікрорайону 

«Заслуч», «Нове 

місто» 

2 Покращення матеріально-

технічної бази 

військового шпиталя А 

3267 

Виконавчий 

комітет міської 

ради, в/ч А 3267 

Протягом 

року 

Видатки 

планується 

передбачити 

у бюджеті 

міста 

- Видатки 

планується 

передбачит

и у 

бюджеті 

міста 

- - Заміна лінолеуму у 

палатах та 

кабінетах, заміні 

керамічного 

покриття стін та 

підлоги, ремонт 

дорожнього 

покриття перед 

лікувальним 

корпусом 

 Разом  - - - - - - - - 

 

Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту  

1 Реконструкція бігових 

доріжок стадіону 

«Центральний» 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2017-2018 11 328,712 3760,0 418,7 - - Покращення умов 

для підготовки 

спортсменів для 

виступу у змаганнях 

різного рівня 
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2 Будівництво спортивного 

майданчику для міні-

футболу зі штучним 

покриттям по вул. 

Прокоп’юка 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 1 462,847 749,0 713,847 - - Покращення умов 

для підготовки 

спортсменів для 

виступу у змаганнях 

різного рівня 

3 Будівництво спортивного 

майданчику для міні-

футболу зі штучним 

покриттям по вул. 

Чкалова,4- 

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 1 462,847 749,0 713,847 - - Покращення умов 

для підготовки 

спортсменів для 

виступу у змаганнях 

різного рівня 

4 Реконструкція спортивного 

майданчику для міні-

футболу зі штучним 

покриттям по вул. 

Ізяславська,76 -  

Управління освіти 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 1 462,847 749,0 713,847 - - Покращення умов 

для підготовки 

спортсменів для 

виступу у змаганнях 

різного рівня 

5 Будівництво спортивних 

майданчиків в 

мікрорайонах міста (місце 

встановлення затверджена 

міською програмою 

розвитку фізичної культури 

і спорту) 

Відділ з питань 

фізичної культури  

і спорту 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

Протя 

гом року 

460   460 

 

- - збільшення кількості 

осіб, залучених до 

занять фізичною 

культурою і спортом 

 Разом  - - 16177,25 6007,0 3020,24 - - - 

Збереження культурної спадщини та сприяння розвитку культури 

1 Виготовлення проектно – 

кошторисної документації 

на пам’ятку Національного 

значення  Комплексу 

споруд Домініканського 

комплексу (охоронний 

номер №1701) та оборонної 

вежі (охоронний номер 

 №1701/1) по вул. Івана 

Федорова, 34 

Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

2018 р. 198,0 - 198,0 - - Створення  якісного 

туристичного 

продукту, 

збільшення потоку 

туристів, 

промоціювання 

міста на 

всеукраїнському та 

міжнародному 

рівнях, 
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2 Реконструкція замку князів 

Острозьких та В’їзної 

брами, реставрація та 

пристосування пам’ятки 

архітектури національного 

значення – комплексу 

споруд оборонної башти у 

м.Старокостянтинів, 

Хмельницької обл. 

Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

2018 р. 59670,0 57880,0 1790,0 - - вдосконалення 

екскурсійної 

діяльності, 

покращення умов 

для відпочинку та 

оздоровлення 

населення 

3 Капітальний ремонт 

приміщення дитячої 

музичної школи ім. М. 

Кондратюка по вул. 

Федорова, 56 

Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

2018 р 1400,0 1400,0 - - - 

4 Капітальний ремонт будівлі 

Старокостянтинівської 

дитячої художньої школи: 

утеплення фасаду, заміна 

дверей, оздоблювальні 

роботи, заміна системи 

опалення  дитячої 

художньої школи 

Відділ культури, 

туризму та 

охорони 

культурної 

спадщини 

2018 р.  1300,0 1300,0 - - - 

 Разом  - - 62568,0 60580,0 1988,0 - - - 

 

Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

1 Виготовлення проектно-

кошторисної документації 

та будівництво комплексу 

з переробки твердих 

побутових відходів з 

елементами дегазації та 

рекультивації існуючого 

полігону ТПВ 

 

Старокостянтині

вський ККП, 

відділ з питань 

охорони, 

раціонального 

використання 

природних 

ресурсів та 

благоустрою  

протягом 

року 

Буде 

визначено 

після 

виготовлення 

ПКД 

- - - - Охорона 

навколишнього 

природного 

середовища  
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2 Придбання сучасних  

контейнерів, 

облаштування дільниці з 

переробки вторинної 

сировини 

Протягом 

року 

460,0 - 460,0 - - 

3 Впровадження 

роздрібного збирання 

відходів, підготовка місць 

(площадок) під 

розташування 

спец.контейнерів на 

вулицях міста 

2018 р. 196,0  196,0   

4 Берегоукріплення берегів 

водосховища на річках 

Случ та Ікопоть з 

розчисткою та 

поглибленням в межах м. 

Старокостянтинів 

протягом 

року 

99421,208 38600,0 - - - 

5 Реконструкція 

каналізаційних очисних 

споруд потужністю 12000 

м3/добу м. 

Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Старокостянтині

вське КПВКГ 

«Водоканал», 

ТОВ «Гелон 

Груп», ДП 

«Державний 

будівельний 

комбінат 

Управління 

справами 

Апарату 

Верховної Ради 

України» 

2016-2018 

рр 

64115,755 39924,715 4436,0 - - Підвищення якості 

очищення 

каналізаційних 

стоків, 

енергозбереження 

6 Облаштування 22 

додаткових сміттєвих 

майданчиків з 

Старокостянтині

вська ЖЕК 2018 р 

1450,6 - 1450,6 - - Сортування 

побутових відходів 

на первинному етапі 
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встановленням 

контейнерів 

7 Придбання та 

встановлення додаткових 

72 контейери на  існуючі 

сміттєві майданчики 

2018 р. 

647,2 - 647,2 - -  

8 Оснащення міської 

аварійно-рятувальної 

служби необхідним 

обладнанням  

 

Міська аварійно-

рятувальна 

служба  на воді 

     

  155,0 

 

- 155,0 - - Створення 

безпечних умов 

життєдіяльності 

населення в місті 

шляхом придбання 

предметів 

довгострокового 

користування( 

човен  15,0 тис.грн., 

лодочний мотор-

40,0 тис.грн., 

гідрокостюм( 

сухий)-25,0 тис.грн., 

балон 12л.-

10,0тис.грн., 

повнолицева маска-

15,0тис.грн., 

октопус-10,0 

тис.грн., регулятор-

20,0 тис.грн., 

газоаналізатор-10,0 

тис.грн. 

гідрокостюм 

(мокрий)-10,0 

тис.грн. 

компенсатор 

плавучості-15,0 

тис.грн.) 
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9 Придбання та 

встановлення нових 

трубостійок та дорожніх 

знаків, наведення 

горизонтальної розмітки 

та пішоходних переходів 

Старокостянтині

вське КРБШП 

протягом 

року 

186,0 - 186,0 - - Безпека дорожнього 

руху 

 Разом - - 166291,0 78524,7 7189,8 - - - 

Зовнішньоекономічна діяльність, створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій, розвиток міжрегіонального та 

міжнародного співробітництва 

1 Закупівля обладнання для 

оформлення та видачі 

паспорта громадянина 

України і паспорта 

громадянина України для 

виїзду за кордон та послуг 

з підключення до Єдиного 

державного 

демографічного реєстру 

(здійснюється на базі 

Національної системи 

конфіденційного зв’язку) 

ЦНАП 
на протязі 

2018 року 
534 - 534 - - 

Надання якісних 

адміністративних 

послуг з 

оформлення та 

видачі паспорта 

громадянина 

України у формі 

картки 

(обслуговування 

більшої кількості 

охочих оформити 

паспорт) через 

Центр, збільшення 

надходжень до 

бюджету міста 

 Разом   534 - 534 - -  

Розвиток промислового виробництва 

1 Продовження будівництва 

складу безтарного 

зберігання цукру 

силосного типу на 

ТОВ «Старокостянтинівц

укор» 

ТОВ 

«Старокостянти

нівцукор» 

2017-2018 

рр 

90000,0 - - 60000,0 - Безтарне 

довготривале 

зберігання цукру 

без втрати його 

первинної якості, 

чого майже 

неможливо досягти 

в традиційних 
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складських 

приміщеннях 

 

2 Будівництво цеху № 2, 

оновлення основних 

засобів філії 

«Старокостянтиніський 

завод ЗБШ» 

ПАТ «Укрзалізниця»: 

модернізація металоформ  

для з/б виробів, 

придбання турнікетів, 

вологоміру піску, 

капітальний 

ремонттехнологічних, 

кранових колій, 

електродвигунів, інше 

філія 

«Старокостянти

ніський завод 

ЗБШ» 

ПАТ «Укрзалізн

иця» 

2018 р 3114,0 - - 3114,0 - Нарощення обсягів 

виробництва, 

покращення якості 

продукції 

3 Оновлення основних 

засобів ДП 

«Старокостянтинівське 

лісове господарство»: 

придбання транспортних 

засобів  

ДП 

«Старокостянти

нівське лісове 

господарство» 

2018 р. 1548,0 - - 1548,0 - Оновлення 

основних засобів 

підприємства 

4 Будівництво олійно-

екстракційного заводу 

(переробка олійних 

культур: соняшник, ріпак, 

соя) 

ТОВ 

«Старокостянти

нівсьий 

олійноекстракці

йний завод» 

2018-2020 

роки  

3960000,0 - - - Буде 

визначен

о 

протягом 

2018 року 

Планова річна 

потужність 

підприємства складе 

1 мільйон тонн 

насіння соняшнику. 

Для реалізації 

проекту буде 

інвестовано $ 130 

млн. створенням  до 

500 нових робочих 

місць 
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5 Будівництво заводу 

трансформаторних 

підстанцій 

Приватний 

інвестор 

протягом 

року 

7500,0 - - - Буде 

визначен

о 

протягом 

2018 року 

Створення нових 

робочих місця, 

розвиток 

промислового 

потенціалу міста 

6 Будівництво підприємства 

по переробці технічної 

коноплі 

ТОВ «КЕН 

Біотек Україна» 

протягом 

року 

100000,0 - - - Буде 

визначен

о 

протягом 

2018 року 

 

7 Відновленя роботи заводу 

хлібо-булочних виробів 

по вул. Стельмаха, 2  

ПП «Добрий 

хліб» 

2018 рік 6000,0 - - - 6000,0 Створення нових 

робочих місця, 

щоденне 

виробництво 10 т 

хлібобулочних 

виробів 

8 Будівництво 

фотогальванічної 

електростанції 

потужністю4 мВт по вул.. 

Франка, 20 

ТОВ 

«Строймайстер» 

2018 рік 90000,0    90000,0 Розташування на 

дахових виробничих 

та допоміжних 

приміщеннях  та 

наземних 

площадках 

підприємства 

фотомодулей, 

реалізація 

виробленої енергії в 

мережу. 

 Разом - - 4258162,0 - - 64662,0 96000,0 - 

Створння умов для розвитку бізнесу 

 

Впровадження системи 

«Облік адміністративних 

послуг» 

ЦНАП 
на протязі 

2018 року 
217 - 217 - - 

Автоматизація 

роботи 

співробітників 

Центру, 

забезпечення 
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електронної 

реєстрації заявок на 

отримання послуг, 

інформаційний 

обмін та 

електронний 

документообіг при 

роботі з 

документами та 

здійснення оцінки 

якості надання 

послуг дасть змогу 

покращити якість 

надання 

адміністративних 

послуг 

 Разом   217,0 - 217,0 - -  

Розвиток транспортної інфраструктури 

1 Будівництво, 

реконструкція, 

капітальний та поточний 

ремонт доріг та тротуарів 

міста відповідно до 

виробничої програми 

Старокостянтинівського 

КРБШП 

Старокостянтині

вське КРБШП, 

фінансове 

управління 

виконавчого 

комітету міської 

ради 

2018 р. 44093,0 39683,7 4409,3 - - 

Благоустрій міста 

2 Встановлення 

світлофорів, 

освітлювальних пристроїв 

на пішохідні переходи по 

вул. Грушевського, вул. 

Острозького, вул. Миру 

Старокостянтині

вське КРБШП 
2018 р. 

Буде 

визначено 

після 

виготовлення 

ПКД 

 

Буде 

визначено 

після 

виготовлен

ня ПКД 

- - 

Забезпечення 

безпеки дорожнього 

руху 

 Разом   44093,0 39683,7 4409,3 - -  
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Розвиток соціальної та інженерної інфраструктури, забезпечення населення доступним житлом 

 

1 Завершення будівництва 

двох багатоповерхових 

багатоквартирних 

житлових будинків з 

вбудованими 

приміщеннями 

громадського 

призначення по 

вул.Софійська,3 в 

м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

ЖБК 

«Софійський 

партал» 

2015р-

2017р 

54033    12320 Забезпечення 

населення житлом: 

161 квартира, 

загальна площа 

будівлі – 8676,1 

м.кв., квартир – 

7380,3 м.кв., в 

т.ч.житлова площа 

3620,8 м.кв. 

2 Будівництво торгіве 

льного центру «Епіцентр» 

по вул.. Попова 18 

ТОВ «Епіцентр 

К» 

2018 рік 42000,0    42000,0 Створення 80 

робочих місць, 

загальна площа 

забудови 3955 кв.м. 

3 Будівництво кільцюючого 

газопроводу н/т Ду 110 

від буд. по вул. Миру 

1/141 до вул. Покришкіна 

буд. 3 (по парку між 

ГРП№462 до ГРП№793) 

Старокостянтині
вське відділення 

ПАТ 
«Хмельницькгаз
» або підрядна 

організація 

До кінця 

2018 р. 

150,0   

 

150,0 

Покращення 
газотранспортної 

системи міста 

 Разом - - 96183,0 - - - 54470,0 - 

 

Розвиток житлово-комунального господарства 

1 Впровадження 

когенераційної установки 

потужністю 0,5МВт на 

котельні по 

вул.Софійська, 5 

Комунальне 

підприємство 

«Тепловик» 

Старокостянтині

вської міської 

2018 р. 

10000,0   10000,0  

Підвищення 

енергоефективності 
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2 Технічне переоснащення 

та заміна теплових мереж  

по вул. Миру від 

котелень по вул. Миру. 

1/136 та Варчука, 8/3 з  

покладанням 

навантажень на котельню 

вул. Миру, 1/139, 

встановлення 

індивідуальних теплових 

пунктів і когенераційної 

установки 

ради 

24000,0    24000,0 

Підвищення 

енергоефективності 

діючої системи 

теплопостачання, 

включено НЕФКО 

для реалізації у 

рамках програми 

"Демо Україна DH 

3 Встановлення 

лічильників 

технологічного обліку 

води на артезіанських 

свердловинах 

Комунальне 

підприємство 

водопровідно-

каналізаційного 

господарства 

«Водоканал" 

2018 р 90,0  90,0   

Технологічний облік 

води на 

свердловинах 

4 Реконструкція 

самопливного 

каналізаційного 

колектора по вул. 

Франка, Миру та Варчука 

2013-2018 

рр 

19703,6 7200,0 800,0 - - 

Покращення 

водовідведення 

міста зменшення 

аварійних ситуацій 

5 Оснащення будинковим 

обліком 

багатоквартирних 

будинків 

2018 р 

750,0 - 750,0 - - 

Зменшення втрат 

води в 

багатоповерхових 

будинках до 3% 

6 Придбання 

екскаваторанавантажувач

а марки JCB 3CX 

2018 р. 

2093,14 - 2093,14 - - 

Покращення 

матеріально-

технічної бази 

підприємства 7 Придбання автомобіля 

для аварійно-

відновлювальної служби 

марки ГАЗель НЕКСТ-

ДУЕТ 

2018 р. 

469,9 - 469,9 - - 
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8 Придбання паяльника 

для зварювання 

терморезисторних труб 

та фітингів  

2018 р. 

52,0  52,0   

9 Заміна пожежних 

гідрантів 

2018 р. 
54,0  54,0   

10 Реконструкція 

свердловини 

Пашковецького 

водозабору 

2018 р. 

220,0  220,0   

Забезпечення 100 % 

питним 

водопостачанням 

міста  

11 Технічне переоснащення 

обладнання ВНС-2 з 

встановленням 

регульованого 

електропривода до двох 

насосних агрегатів Д 320-

60, потужністю 75 кВт  

2018 р. 

710,0  710,0   

Зменшення витрат 

електроенергії на 

об’єкті на 30-40 % 

12 Придбання 

гідродинамічної машини 

для прочистки зовнішніх 

мереж каналізації 

2018 р 

420,0  420,0   

Покращення 

швидкості 

прочистки зовнішніх 

мереж каналізації на 

55% 

13 Технічне переоснащення 

обладнання свердловини 

№ 13 по вул. 

Гольдфадена з  

встановленням 

регульованого 

електричного приводу з 

датчиком тиску 

 

2018 р 

85,0  85,0   

Надання якісних 

житлово-

комунальних послуг 

14 Будівництво нової 

свердловини та водогону 

Григоровецького 

2018 р 

300,0  300,0   

Надання якісних 

послуг 

водопостачання 



 67 

водозабору м. 

Старокостянтинів 

Хмельницької області 

15 Придбання обладнання 

для індивідуального 

відключення випусків 

каналізації в 

багатоквартирних 

будинках 

2018 р 

87,0   87,0  

Покращення оплати 

населення за 

послуги з 

цетралізованого 

водопостачання та 

водовідведення до 

50% 

16 Технічне переоснащення 

обладнання свердловини 

№11 з встановленням 

регульованого 

електропривода з 

датчиком тиску 

2018 р 

90,0 - 90,0 - - 

Зменшення витрат 

електроенергії на 

об’єкті до 30 % 

17 Виготовлення ПКД на 

будівництво нової лінії 

електропередачі (ЛЕП) 

10 кВ на ВНС-2 м. 

Старокостянтинів  

 протягом 

року 

22,0 - 22,0 - - 

Виготовлення ПКД 

18 Виготовлення ПКД на 

будівництво резервної 

лінії електропередачі 

(ЛЕП) 10 кВ на ГКНС м. 

Старокостянтинів 

протягом 

року 

22,0 - 22,0 - - 

Виготовлення ПКД 

19 Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації по проекту 

«Реконструкція 

водонапірної вежі по вул. 

Гольдфадена, м. 

Старокостянтинів 

 

2018 р. 

28,0 - 28,0 - - 

Виготовлення ПКД 
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20 Виконання інженерно-

геодезичних та 

геологічних вишукувань, 

а також розроблення 

робочого проекту по 

реконструкції 

водопровідної мережі 

житлового мікрорайону 

цукрового заводу по вул. 

Гольдфадена та Чкалова 

м. Старокостянтинів,  

2018 р. 

65,0 - 65,0 - - 

Виготовлення даних 

робіт 

21 Проведення 

капітального ремонту 

покрівлі   будинків по 

вул. Миру, 1/158, 3/22;  

вул. Франка, 29; провул. 

Подільський, 5; вул. 

Острозького, 1 

Старокостянтині

вська ЖЕК 

2018 р 

627,8 - 627,8 - - 

Покращення умов 

проживання 

населення 

22 Проведення улаштування 

вимощення біля будинків 

по вул. Прокоп’юка, 3; 

вул. Франка, 33, вул. 

Попова, 28, 30; вул. 

Ессенська, 8, 4 

2018 р 

118,0 - 118,0 - - 

23 Ремонт фасадів житлових 

будинків по вул. 

Софійська, 7, 9, 13, 17, 

21, 23 

2018 р 

3002,0 - - - 3002,0 

24 Утеплення фасадів 

житлових будинків по 

вул. Острозького, 15, 17, 

53, 53/1, 55 

2018 р 

4055,0 - - - 4055,0 

Енергозбереження 

 

25 Придбання 

євроконтейнерів для 

2018 р 
225,0  225,0   

Придбання 

контейнерів для 
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сміття роздільного 

збирання твердих 

побутових відходів 

26 Капітальний ремонт 

внутрішньобудинкових 

мереж холодного, 

гарячого водопостачання, 

водовідведення та 

опалення по наступних 

будинках: вул. 

Острозького, 7, 9, вул. 

Попова, 28, 30, вул. 

Франка, 27,вул. Миру,  

11,  3/17, 1/142. 

2018 р 

400,0   400,0  

Покращення умов 

проживання 

населення 

27 Покращення 

матеріально-технічної 

бази житлово-

комунальних 

підприємств міста 

Старокостянтині

вське КРБШП 

 

 

2018 р. 

798,0 - 798,0 - - 

Придбання  

дорожньої фрізи, 3 

мотокоси, 3 шт., 

газонокосарки, 2 шт, 

Бензопила 1шт., 

Косілка роторна   

1шт., Шини 10шт., 

Фреза дорожня 1шт., 

Піскорозкидач 1шт. 

28 Придбання 

спец.автотехніки: 1500,0 - 1500,0 - - 

Придбання 

спец.автотехніки:  

Трактор JCB   

29 

 

 

 

 

 

Автогрейдер ДЗ 1000,0 - 1000,0 - - 

Причіп тракторний   50,0 - 50,0 - - 

Автомобіль МАЗ 500,0 - 500,0 - - 

Автомобіль «Газель» 190,0 - 190,0 - - 

Погрузчик-навантажувач 550,0 - 550,0 - - 

Трактор ПАТУ-6Л 300,0 - 300,0 - - 
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30 Реконструкція котельні 

міської лазні з 

встановленням парового 

котла на твердому паливі 

Старокостянтині

вський комбінат 

комунальних 

підприємств 

2018 р 

550,0  550,0   

Енергозбереження 

31 Закупка  бульдозера 2018 р. 

1500,0  1500,0   

Покращення 

матеріально-

техничної бази 

підприємства 

32 Асфальтування між 

секторних доріг на 

міському кладовищі 

2018 р. 

2214,475  691,9   

Благоустрій 

території міста 

33 Виготовлення робочого 

проекту будівництва 

міського притулку для 

безпритульних тварин, 

влаштування 

тимчасового притулку 

для бездомних тварин 

2018 р. 

235,9  235,9   

Зменшеня кількості 

бездомних тварин 

34 Закупка каркасної сцени 

для урочистих заходів в 

міст 

2018 р. 

280,0  280,0   

Покращення умов 

відпочинку 

громадян 

35 Закупка новорічної 

ялинки багаторазового 

використання 

2018 р. 

450,0  450,0   

36 Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації 

«Реконструкція 

центрального парку 

культури та відпочинку 

ім..Федорова по 

вул..Попова» 

2018 р 

946,2  
946,2 

 
  

37 Ремонт будівлі 

адміністративного 

2018 р 
360,0  360,0   

Підвищення 

енергоефективності, 
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приміщення 

підприємства по вул.. 

Красовського,1, ремонт 

даху з заміною покрівлі, 

утеплення стін, часткова 

заміна дверних та 

віконних пройомів 

покращення 

матеріально-

техничної бази 

підприємства 

38 Заміна покрівлі на 

будівлі міської лазні 

2018 р 
420,0  420,0   

39 Визначення місць, 

проектування та 

будівництво 4-х 

громадських вбиралень в 

мікрорайоні Цукровий 

завод 

2018 р. 

280,0  280,0   

Благоустрій 

території міста 

40 Заміна світильників з 

лампою розжарювання на 

світильники з 

світлодіодною  лампою 

по вулицях: 

Кармелюка, Свободи, 

В.Котика, пров.Дружби 

Полюя, Острозького в 

дворах, Зарічна, Садова 

Шевченка, Мирного, 

Крашевського, Кобєєва 

Мале 

комунальне 

підприємство 

«Міськсвітло» 

Протягом 

2018року 

200 - 200 - - 

Підвищення 

енергоефективності, 

збільшення 

світлового потоку та 

годин горіння, 

заміна 333 

світильників) 

41 Відновлення 

електромережі 

зовнішнього освітлення 

по  вулиці Газопровідна 

(протяжність мережі 0,42 

км, 8 світлоточок) 

Протягом 

2018року 

34,9 - 34,9 - - 

Забезпечення 

населення міста 

якісним освітленням 

42 Відновлення  

електромережі 

Протягом 

2018року 
63,9 - 63,9 - - 
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зовнішнього освітлення 

по вулиці Лихачова 

(протяжність мережі 0,75 

км, 15 світлоточок) 

43 Відновлення 

електромережі 

зовнішнього освітлення 

по вулиці Мічуріна 

(протяжність мережі 0,40 

км, 8 світлоточок) 

Протягом 

2018року 

34,3 - 34,3 - - 

Забезпечення 

населення міста 

якісним освітленням 

44 Відновлення 

електромережі 

зовнішнього освітлення 

по провулках 2,3,4 

Лісовий (протяжність 

мережі 1,7 км, 41 

світлоточка) 

Протягом 

2018року 

144,8 - 144,8 - - 

45 Відновлення 

електромережі 

зовнішнього освітлення 

по вулиці Південній 2,3,4 

(протяжність мережі 1,35 

км, 32 світлоточки)  

Протягом 

2018року 

133,4 - 133,4 - - 

46 
Придбання легкового 

автомобіля 

 2018 р. 
30,0  30,0   

Оновлення 

матеріально-технічої 

бази підприємства 
47 Придбання автовишки 

АП-18-10 

2018 р. 
700,0  700,0   

 Разом  81155,3 7200,0 19185,1 10487,0 31057,0  

 

 

 

Всього потреба у 

фінансуванні 

- - 4776802,0 220169,0 43936,1 75149,0 181527,0  

 



Додаток 2 

до Програми соціально-економічного 

 розвитку м.Старокостянтинів на 2018 рік 

 

Основні прогнозні показники  

економічного і соціального розвитку м.Старокостянтинів на 2018 рік 

 

 

Показники 

Одиниця 

виміру 

2016 рік 

звіт 

2017 рік 
факт 

(очікув.показ

ники) 

2018 рік 

прогноз 2018 рік 

у % до 2017 

року 

1 2 3 4 5 6 

 

Розвиток основних сфер економічної діяльност 

1. Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах – всього  млн. грн. 
1118,8 1836,2 2043,0 111,3 

       у розрахунку на одиницю населення грн. 31814,8 52215,2 58095,9 111,3 

 

Фінансові  показники 

2. Надходження податків, зборів та інших обов’язкових  платежів до 

міського бюджету 

тис. грн. 92501,8 131118,6 167029,0 127,4 

3. Податковий борг за податковими зобов’язаннями платників податків 

по податках і зборах (обов’язкових платежах) до міського бюджету (на 

кінець року) 

тис. грн. 
8829,3 8497,8 7468,0 90,0 

 

Показники розвитку споживчого ринку 

4. Обсяг обороту роздрібної торгівлі (з урахуванням товарообороту як 

юридичних, так і фізичних осіб-підприємців) у діючих цінах  

 

тис. грн. 349375,0 349500,0 377460,0 108,0 

5. Обсяг вироблених послуг для всіх споживачів (підприємств, 

організацій, установ, підприємців та населення) 

тис.грн. 

83491,8 91300,0 103808,0 113,7 

в тому числі  населенню тис.грн. 15826,1 19200,0 21177,0 110,3 

Показники рівня життя 
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6. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн. 4182 5950 7250 121,8 

7. Темп зростання (зменшення) реальної заробітної плати у % до 

попереднього року 

 

% 
124,5 142,3 121,8 Х 

8. Заборгованість з виплати заробітної плати – всього (на кінець року) тис. грн. 0 0 0 0 

 

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність 
 

100 100 100 Х 

9. Обсяг експорту товарів тис. дол. 
США 11233,1 18460,0 20139,9 109,1 

      у % до попереднього року % 152,6 164,3 109,1 х 

10. Обсяг імпорту товарів 
тис. дол. 

США 9986,6 12920,0 13746,9 106,4 
      у % до попереднього року % 113,0 129,4 106,4 Х 
11. Обсяг прямих іноземних інвестицій, наростаючим підсумком - 
всього 

тис. дол. 
США 2423,2 2391,1 2473,2 103,4 

      у % до попереднього року  % 97,1 98,7 103,4 х 
12. Приріст (зниження) прямих іноземних інвестицій до початку року 

тис. дол. 

США -72,2 -32,1 82,1 х 
13. Обсяг прямих іноземних інвестицій на одиницю населення дол. 

США 69,1 68,2 70,5 103,3 

14. Обсяг капітальних інвестицій  
тис.грн. 

217733 155750,0 519281,1 333,4 

у т. ч.:       - кошти бюджетів усіх рівнів  
15301,0 36505,6 262605,1 719,4 

                  - власні кошти підприємств і організацій  
153499,0 99840,3 75149,0 75,3 

- інші кошти  

48933,0 19404,1 181527,0 935,5 

15. Введення в дію потужностей: 

загальна площа житла 

 

кв. м 11130,0 5802,0 10880,3 187,5 

з них індивідуального - " - 3518 3202,0 3500,0 116,7 
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середні навчальні заклади учн. 

місць - - - - 

дошкільні заклади освіти місць - - - - 

лікарні ліжок - - - - 

амбулаторно-поліклінічні заклади заклад 2 1 2 200,0. 

вулиці та дороги з твердим покриттям, введені за рахунок місцевих 

бюджетів 

- " - 

- - - - 

 

Розвиток малого і середнього підприємництва 

16. Кількість зареєстрованих фізичних осіб – підприємців 
чол. 2132 1927 1930 100,2 

17. Кількість малих підприємств  одиниць 192 208 210 101,0 

18. Надходження  до бюджету міста від діяльності малого 

підприємництва 

тис. грн. 

26741,2 33783,2 

36562,0 108,2 
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Додаток 3 

до Програми соціально-економічного 

 розвитку м.Старокостянтинів на 2018 рік 

 

Перелік діючих міських програм 

№ 

п/п 

Назва програми  Коли і  

яким  документом затверджена 

Термін   

виконання 

програми 

1 2 3 4 

1 Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівської 

житлово- експлуатаційної контори на 2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

2 Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського 

комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства на 

2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

3 Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського 

комбінату комунальних підприємств на 2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

4 Програма діяльності та розвитку малого комунального 

підприємства «Міськсвітло» на 2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

5 Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського 

міського радіомовлення на 2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

6 Програма організації рятування людей на водних об’єктах міста 

на 2018-2020 роки 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 № 8 2018-2020 роки 

7 Програма «Питна вода м.Старокостянтинова» на 2012-2020 роки 

у новій редакції 

Рішенням 15 сесії міської ради від 25.11.2016 . № 

10 

2012-2020 роки 

8 Програма розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2017 – 

2021 роки 

Рішенням 19 сесії міської радивід 17.02.2017 № 21 2017-2021 роки 

9 Програма залучення інвестицій в економіку м.Старокостянтинів 

на 2011-2020 роки Рішенням 6 сесії міської ради від 22.04.11 №6 

2011-2020 роки 

10 Програма підтримки сімей на період до 2020 року Рішенням 4 сесії міської ради від 29 січня 2016 

року №13 

2016-2020 роки 

11 Програма розвитку культури та охорони культурної спадщини 

м.Старокостянтинів на 2016-2020 роки 

Рішенням 4 сесії міської ради від 29 січня 2016 

року №18 

2016-2020 роки 
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12 Програма розвитку культури та охорони культурної спадщини в 

м.Старокостянтинові на 2016-2020 роки.» 

Рішенням 4 сесії міської ради від 29 січня 2016р. 

№ 18 

2016-2020 роки 

13 Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в м.Старокостянтинів до 2022 року 

Рішенням 23 сесії Старокостянтинівської міської 

ради від 24 листопада 2017 року №13 

2017-2022 роки 

14 Цільова програма захисту населення і території м. 

Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2014-2018 роки 

Рішенням 39 сесії міської ради від 25.04.2014 року 

№ 25 

2014-2018 роки 

15 Програма забезпечення заходів Старокостянтинівської міської 

ради та її виконавчих органів на 2016-2020 роки 

Рішенням 3 сесії міської ради від 25.12.2015 року 

№7 

2016-2020 роки 

16 Міська програма соціального захисту дітей, що перебувають у 

складних обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на 2016-2020 роки 

Рішенням 4 сесія міської ради від 29.01.2016 року 

№16 

2016-2020 роки 

17 Програма «Молодь Старокостянтинова» на 2016 - 2020 роки Рішенням 6 сесії  міської ради від 10.06.2016 року 

№14 

2016-2020 роки 

18 Програма розвитку туризму в м. Старокостянтинові на 2016 - 

2020 роки 

Рішенням 6 сесії  міської ради від 10.06.2016 року 

№15 

2016-2020 роки 

19 Програма охорони навколишнього природного середовища міста 

Старокостянтинова на 2016-2018 роки 

Рішенням 6 сесії  міської ради від 10.06.2016 року 

№17 

2016-2018 роки 

20 Програма розвитку та збереження зелених насаджень в м. 

Старокостянтинів на 2016-2018 роки 

Рішенням 6 сесії  міської ради від 10.06.2016 року 

№19 

2016-2018 роки 

21 Міська цільова програма надання допомоги соціально 

незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова на 

вирішення соціально-побутових проблем на 2015-2020 роки 

Рішенням 45 сесії міської ради від 29.12.2014 року 

№5 

2015-2020 роки 

22 Комплексна програми підтримки учасників антитерористичної 

операції та членів їх сімей - мешканців м.Старокостянтинова 

Рішенням 47 сесії міської ради від 30.01.2015 року 

№5 

на час 

проведення 

антитерористич

ної операції 

23 Міська програма соціального захисту населення до 2021 року Рішенням 16 сесії міської ради від 27.12.2016 року 

№13 

2017-2021 роки 

24 Програма оздоровлення та відпочинку дітей 

м.Старокостянтинова на 2014 – 2018 роки  

Рішенням 39 сесії міської ради від 25.04.2014 року 

№ 22 

2014-2018 роки 
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25 Комплексна програма спільних дій Старокостянтинівського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в 

Хмельницькій області та виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради щодо профілактики 

злочинності на 2016-2020 роки  

Рішенням 5 сесії міської ради від 15.04.2016р. № 

24 

2016-2020 роки 

26 Програма мобілізації зусиль Красиліської об’єднаної державної 

податкової інспекції, Старокостянтинівське відділення та 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради по 

забезпеченню повноти стягнення податкового боргу до бюджету 

міста на 2016-2018 роки 

Рішенням 6 сесії  міської ради від 10.06.2016 року 

№4 

2016-2018 роки 

27 Цільова програма забезпечення пожежної безпеки житлового 

сектору та об’єктів усіх форм власності, розвитку 

інфраструктури підрозділу пожежної охорони та невоєнізованих 

пожежних формувань у м. Старокостянтинів на 2016-2020 роки 

Рішенням 4 сесії міської радивід 29.01.2016 № 13 2016-2020 роки 

28 Програма надання шефської допомоги військовій частині А 2502 

Збройних Сил України на 2017-2018 роки 

Рішенням 20 сесії міської радивід 14.07.2017 № 7 2017-2018 роки 

29 Програма забезпечення проїзду дітей шкільного віку, що 

проживають в районі ІІ Вокзалу, до навчальних закладів міста 

Старокостянтинова та у зворотному напрямку на 2017-2021роки 

Рішенням 19 сесії міської радивід 17.02.2017 № 19 2017-2021 роки 

30 Програма запобігання особливо небезпечним інфекційним 

хворобам тварин у м. Старокостянтинів на 2017 – 2019 роки 

Рішенням 19 сесії міської радивід 17.02.2017 № 27 2017-2019 роки 

31 Комплексна програма використання трирівневої моделі у 

профілактиці правопорушень серед неповнолітнього населення 

міста Старокостянтинова на 2017 – 2020 роки 

Рішенням 19 сесії міської радивід 17.02.2017 № 28 2017-2020 роки 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                                                                                                                                         О. Степанишин 


